
Vaja Város Képviselő-testületének 2025. szeptember 22-én megtartott nyílt
ülésének jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 289-től - 300-ig
rendelete: 12-től  - 13-ig

Tárgysorozat

1./ A szociális célú tűzifa támogatás igénylésének szabályairól szóló önkormányzati
rendelet megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja város termelői piac működési rendjéről szóló rendelet módosításának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Magyar Pünkösdi Egyház fenntartóval Bölcsődei feladat-ellátási szerződés
megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ A 2026. évi járási startmunka program támogatási kérelmek benyújtásáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Ajánlatkérés közvilágítás bővítés tervezésére a Rohodi út és a Hársfa utcák szakaszára
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ A Magyar Falu Program keretében felelős állattartás elősegítése című felhívásra
pályázat benyújtásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Tulipán Bölcsőde 2025-2026 évi nevelési-gondozási munkatervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2026-2035 évi Gördülő fejlesztési terv -
felújítási és beruházási tervrész - véleményezése
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ Egészségház építése Vaján című pályázat maradványforrásának felhasználásában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Török Ignác utca felújítása című pályázat maradványforrásának felhasználásában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

11./ 2026. évi Városnap szervezésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



12./ A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való
csatlakozásról döntéshozatal

13./ Társadalmi szervezetek 2024. évi támogatásáról szóló beszámolók
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester
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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2025. szeptember 22-én Vaja Város
Polgármesteri Hivatalának 2. emeleti Tárgyalótermében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Gáspár Béla alpolgármester
Bálint Norbert képviselő
Kósa Attila képviselő
Dudás Kitti képviselő
Tamási Margit képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Tisza Erika jegyző
Dr. Lajos Krisztina Magyar Pünkösdi Egyház képviselője
Erdődi Istvánné Remény CS.Á.O intézményvezető
Kissné Kovács Melinda Vajai Tulipán Bölcsőde intézményvezető
Kiss Zsolt ügyintéző
Filep Aurél Vajai " Művelődési Ház és Könyvtár
intézményvezető
Tóth Zita Vaja, Tompa M. u. 9.

Gáspár Béla alpolgármester: Tisztelettel köszöntöm a  Képviselő-testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből 6 képviselő-testületi tag jelen van, így az
ülés határozatképes, azt megnyitom. Polgármester úr jelezte, hogy akadályoztatva van, és
kérte, hogy kezdjük el az ülést, hamarosan csatlakozik. Javaslom a 2025. szeptember 22.
napján megtartott képviselő-testületi ülésen a képviselő-testület tagjai közül Bálint Norbert
képviselő úr, valamint Dudás Kitti képviselő nő megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével.
Javaslom napirendként megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel
szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

289/2025. (IX.22.)
határozata

A 2025. szeptembert 22-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő-testület:
A 2025. szeptember 22. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület
tagjai közül Bálint Norbert, valamint Dudás Kitti képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:



1./ A szociális célú tűzifa támogatás igénylésének szabályairól szóló önkormányzati
rendelet megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester
2./ Vaja város termelői piac működési rendjéről szóló rendelet módosításának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3. "Magyar Pünkösdi Egyház fenntartóval Bölcsődei feladat-ellátási szerződés
megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ A 2026. évi járási startmunka program támogatási kérelmek benyújtásáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Ajánlatkérés közvilágítás bővítés tervezésére a Rohodi út és a Hársfa utcák szakaszára
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ A Magyar Falu Program keretében felelős állattartás elősegítése című felhívásra
pályázat benyújtásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Tulipán Bölcsőde 2025-2026 évi nevelési-gondozási munkatervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2026-2035 évi Gördülő fejlesztési terv —-
felújítási és beruházási tervrész - véleményezése
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ Egészségház építése Vaján című pályázat maradványforrásának felhasználásában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Török Ignác utca felújítása című pályázat maradványforrásának felhasználásában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

11./ 2026. évi Városnap szervezésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

12./ A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való
csatlakozásról döntéshozatal

13./ Társadalmi szervezetek 2024. évi támogatásáról szóló beszámolók
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ A szociális célú tűzifa támogatás igénylésének szabályairól szóló önkormányzati
rendelet megtárgyalása
Előadó: Gáspár Béla alpolgármester

Gáspár Béla alpolgármester: A szociális célú tűzifa támogatás igénylésének szabályairól
szóló önkormányzati rendeletet mindenki megkapta. Valakinek hozzáfűzni valója van-e?

Tisza Erika jegyző: Az előző évi rendeletekhez képest emeltük az egy főre jutó jövedelmet
mind a háztartásokban, mind az egyszemélyes háztartás esetén. A háztartásban az egy
fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap
összegének a 300 96 helyett 500 96-ra, vagyis, 142.500 Ft-ra, míg egyszemélyes háztartás
esetén 350 96 helyett a 600 96 -ra, 171.000 ft-ra. 383 erdei köbmétert lehet ebben az évben
kiosztani, erre kaptunk támogatást 11.187.230 Ft. összegben. A korábbi években 1 erdei
köbmétert állapított meg a képviselő-testület. Most, hogyan szeretné?

Gáspár Béla alpolgármester: Az utóbbi évben 0.9 erdei m? volt. Ez attól függ szerintem,
hogy mennyien adják be a pályázatot és azután meglátjuk, illetve van kivágva még
tüzifánk úgy tudom, és azt is akkor még szétosztanánk. Azért csináljuk így a gazdálkodást
a városnál, hogy ne azt lássák, hogy a képviselők elküldik az embereket, mi azért
gazdálkodunk így, hogy minél több családon tudjunk segíteni, ott van az iskolatámogatás
is, tehát azért gazdálkodunk így, meg van még hitelünk is, amit fel kell töltenünk.

Tisza Erika jegyző: Elnézést, de ez nem a napirendi ponthoz tartozik.

Gáspár Béla alpolgármester: Igen, de azért gazdálkodunk így, hogy minél több tüzifát
tudjunk adni.

Tisza Erika jegyző: Erre a támogatást megkapjuk.

Gáspár Béla alpolgármester: De vannak olyan önkormányzatok, akik még plusz vásárolnak
fát és még adnak családoknak, én erről beszéltem.

Tisza Erika jegyző: Értem.

Tamási Margit képviselő: Valószínüleg ott több az iparűzési adóbevétel is, mert az is
befolyásolja, és akkor abból jobban tudnak kalkulálni.

Gáspár Béla alpolgármester: Nem tudom polgármester úr aláírta már a szerződést Ugyan
Jánossal?

Tisza Erika jegyző: Nem tudok erre válaszolni. Nincs információm róla.

Kósa Attila képviselő: Én azt mondtam, hogy október 15-ig legyen itt, hogy ki tudjuk
osztani.

Tisza Erika jegyző: Igen, a rendeletbe beleírtam, hogy 2025. október 22. napjáig lehet
beadni a kérelmeket, ez a határidő, és akkor november elején tartanánk egy testületi ülést
és akkor novemberben ki is lehet szállítani a tüzifát. Az lenne a kérdésem, hogy a
rendeletbe 0.9 erdei m? vagy 1,0 erdei m? szerepeljen?



Kósa Attila képviselő: 0,9 erdei m? legyen, mint tavaly, hogy minél több embernek tudjunk
adni.

Tamási Margit képviselő: Akkor látjuk, ha beérkeznek a kérelmek, hogy ki az aki a
feltételeknek megfelel, mint tavaly is mikor elbíráltuk a hátrányos helyzetű családokat.

Tisza Erika jegyző: Tavaly 425 család volt.

Kiss Zsolt ügyintéző: Tavaly 430 család körül volt aki kapott, amiben tavaly is volt és az
idén is lesz a császárfából, amit termelünk. Nem tudom a testület tagjai közül ki látta az
idén körülbelül 20 m? ki fog jönni belőle igaz, hogy az nem keménylombos, de segítségnek
jó.

Gáspár Béla alpolgármester: Tavaly annyi volt, csak most arra fel kell készülni, hogy
tavaly, akik beadta az mindenki kapott, és nagyon sokan mondták, hogy bánják, hogy nem
kértek, így most fel kel! készülni, hogy nagyon sokan fogják beadni.

Tamási Margit képviselő: Persze, de meg van a szabályzat, hogy minek kell megfelelni.

Kósa Attila képviselő: Igen és még pluszba adunk, akinek lehet és akinek még tudunk adni,
vannak daganatos betegek, egyedülállók.

Gáspár Béla alpolgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a
szociális célú tüzelőanyag támogatás igénylés szabályairól szóló rendeletben foglaltakkal,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül elfogadta 12/2025. (IX.22.) számú rendeletével a szociális célú tüzelőanyag
vásárlásához kapcsolódó támogatásról szóló rendeletet.

Vaja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2025. (IX. 22.) önkormányzati
rendelete

A szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásról

[1] Vaja Város Önkormányzata Képviselő-testülete a településen élő, szociálisan
rászorulók részére, a téli fűtéshez szükséges tüzelőanyag biztosítása céljából.
[2] A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2)
bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, valamint
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1)
bekezdés 8a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1. §

Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény 3.
melléklet 2.3.1. pontjában szabályozott települési önkormányzatok szociális célú



tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcím alapján a központi költségvetés a
települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatást
biztosított Vaja Város Önkormányzata (továbbiakban: önkormányzat) számára 383 erdei
köbméter erejéig.

2.§

(1) Vaja Város Önkormányzat térítésmentesen tüzifát biztosít azon szociálisan rászoruló
személyeknek, akik Vaja városban bejelentett állandó lakóhelyén vagy tartózkodási helyén
életvitelszerűen él és e rendeletben meghatározott egyéb feltételeknek megfelel.

(2) Azonos lakóingatlanban, közös háztartásban élő személyek közül csak egy kérelmező
részére állapítható meg támogatás.

(8) Vaja Városban lakóhellyel és tartózkodási hellyel is rendelkező személy csak annak a
háztartásnak a tagjaként vehető figyelembe a kérelem elbírálása során, melyben
életvitelszerűen él.

(4) Vaja Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális célú tűzifa juttatásával
kapcsolatos kérelmekben dönt a rendeletben meghatározott benyújtási határidő lejártát
követően.

3.§

(1) Szociális célú tűzifa támogatás természetbeni ellátásként adható annak a személynek
vagy családnak, aki időszakosan bekövetkezett vagy tartósan fennálló létfenntartási
problémákkal küzd, feltéve, ha a kérelmező
a) háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg a

szociális vetítési alap összegének a 500 99-át (142.500 Ft), vagy
b) egyszemélyes háztartás esetén a 600 90 - át (171.000 ft) és a lakásának fűtését

fatüzelésre alkalmas tüzelőberendezéssel biztosítja.

(2) A kérelem elbírálása során előnyt élvez az
a) aktív korúak ellátásában részesülő;
b) időskorúak járadékára jogosult;
c) települési támogatás formájában nyújtott lakhatási támogatásban részesülő;
d) — a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI.

törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő
e) — kiskorú gyermeket nevelő;

/) egyedül élő időskorú

(8) Az (2) bekezdésben felsorolt rászorultakon kívül megállapítható a támogatás azoknak a
háztartásoknak is, melyben
a) fogyatékossági támogatásban részesülő;
b) — súlyosan mozgáskorlátozott személy;
c) tartósan beteg, ápolásra szoruló személy él.

(4) Az ellátás megállapítása során előnyben részesülnek azon háztartások, melyekben (2)
bekezdésben meghatározott ellátásban részesülő személy él.

(5) Háztartásonként legfeljebb 0,9 erdei m3 tűzifa adható.



(6) A szociális célú tűzifa támogatásban részesülőtől ellenszolgáltatás nem kérhető.

4. §

(1) A szociális célú tűzifa támogatást természetbeni ellátásként kell megállapítani, tűzifa
formájában.

(2) A tűzifa megvásárlásáról és kiosztásáról az önkormányzat gondoskodik.

(3) Térítésmentes tűzifa juttatása kérelemre történik.

(4) A kérelmet az önkormányzat hivatalába kell benyújtani a rendelet 1. melléklete szerinti
tartalommal.

5. §

(1) A kérelmeket a rendelet hatályba lépésének napjától 2025. október 22. napjáig lehet
benyújtani a Vajai Polgármesteri Hivatalban a rendelet 1. számú melléklet szerinti
formanyomtatványon.

(2) A kérelem benyújtásával egyidejűleg a jogosultsági feltételek meglétét, továbbá a
kérelem elbírálásánál figyelembe veendő körülményeket — kivéve a 2. § (2) bekezdés c) -
£) pontjaiban részesülők esetében - a kérelmezőnek hitelt érdemlően igazolni kell.

6. §

(1) A jogosultság és a kérelemben foglaltak valódiságának ellenőrzésére az eljárás során
környezettanulmány készíthető.

(2) Amennyiben a jogosult az e rendelet alapján részére biztosított tűzifát értékesíti, vagy
utólag megállapításra kerül, hogy azt nem az arra jogosult használta fel, illetve a benyújtott
kérelemben hamis adatokat közölt, köteles a térítés nélkül biztosított tűzifa esetében 24
000.-Ft/ köbméter -- ÁFA, valamint a településen belül történő kiszállítás költségének
visszafizetésére.

7. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2026. március 31-én hatályát
veszti.



1. melléklet a 12/2025. (IX. 22.) önkormányzati rendelethez

KÉRELEM

Szociális célú tűzifa támogatás megállapításához

9. A törvényes képviselő bejelentett lakóhelyének címe:........................

10. Az igénylővel egy lakóingatlanban élők száma:............... fő
11. A 10. pontban szereplő személyek adatai (kérelmező adatait itt nem kell feltüntetni):

Aktív korúak ellátásban részesül-e? igen nem

11. Időskorúak járadékában részesül-e? igen nem

12. Települési támogatás formájában nyújtott lakhatási támogatásban részesül-e?
igen nem

13. Halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel-e? igen nem
A jövedelmek típusai Kérelme JA lakóingatlanban élők jövedelme

ző

jövedelm Ja) b) c) d) e) Összesen
e

1.]Munkaviszonyból,
munkavégzésre /
foglalkoztatásra irányuló
egyéb jogviszonyból
származó jövedelem és
táppénz

2.] Társas és egyéni
vállalkozásból , őstermelői,
illetve szellemi és más
önálló tevékenységből
származó jövedelem



A jövedelmek típusai Kérelme JA lakóingatlanban élők jövedelme
ző

jövedelm la) b) c) d) e) Összesen
e

.IIngatlan, ingó
vagyontárgyak
értékesítéséből, vagyoni
értékű jog átruházásából
származó jövedelem

[991

4. jNyugellátás, megváltozott
munkaképességű személyek
ellátásai (pl.: rokkantsági
ellátás, rehabilitációs
ellátás), egyéb nyugdíjszerű
rendszeres szociális
ellátások

5.JA gyermek ellátásához és
gondozásához kapcsolódó
támogatások (GYED,
GYES, GYET, családi
pótlék, gyermektartásdíj,
árvaellátás, stb.)

6.JÖnkormányzat, Járási
Hivatal és munkaügyi
szervek által folyósított
rendszeres pénzbeli ellátás
(munkanélküli járadék,
képzési támogatás,
rendszeres szociális segély,
ápolási díj, rendszeres
gyermekvédelmi támogatás
stb.)

7.IFöld bérbeadásából
származó jövedelem

8.JEgyéb (pl. ösztöndíj,
őstermelésből, értékpapírból
származó jövedelem, kis
összegű kifizetések stb.)

9.JA lakóingatlanban élők
havi nettó jövedelme
összesen

14. Egy főre jutó havi nettó jövedelem: ....................... élőedássenesesi Ft/hó.

15. Széntüzelésre alkalmas fűtőberendezéssel: rendelkezem nem rendelkezem

16. Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelemben közölt adatok a
valóságnak megfelelnek.

17. Hozzájárulok, hogy a kérelemben közölt jövedelmi adatok valódiságát a kérelem
elbírálására jogosult szerv - az állami adóhatóság illetékes igazgatósága útján -
ellenőrizheti.

18. Hozzájárulok a kérelemben szereplő adatok szociális igazgatási eljárás során történő
felhasználásához.



Általános indokolás

A rendelet hatályba lépése és hatályon kívül helyezésének időpontját szabályozza.

Részletes indokolás

Az 1. §-hoz

A törvényben megállapított tüzifa mennyiségét tartalmazza

A 2. §-hoz
A szociális célú tűzifa juttatására jogosultak körének meghatározására kerül sor, valamint a
beérkezett kérelmekben a döntésre jogosultak körét állapítja meg.

A 3. §-hoz
A jogosultság feltételeit szabályozza, meghatározva azoknak a körét, akik a rendelkezésre
álló keret felosztása során előnyben részesülhetnek, meghatározva továbbá azoknak a
körét, akik megfelelő vagyon és jövedelmi viszonyok alapján is ellátásban részesülhetnek.

A 4. §-hoz

A tűzifa beszerzésére és kiosztására jogosult megjelölésére kerül sor.

Az 5. §-hoz

Az igény benyújtás feltételeit szabályozza

A 6. §-hoz

Az ellátások jogosságának ellenőrzési lehetőségének szabályait állapítja meg. A
jogosulatlanul igénybe vett, vagy felhasznált támogatás visszafizetésének lehetőségéről
rendelkezik.

A 7. §-hoz

Hatálybalépés dátumát határozza meg

Az 1. melléklethez

melléklet

2./ Vaja város termelői piac működési rendjéről szóló rendelet módosításának
megtárgyalása
Előadó: Gáspár Béla alpolgármester

Gáspár Béla alpolgármester: Ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban is megkapta mindenki
az előterjesztést.

Tisza Erika jegyző: Igen. 2018 óta nem voltak ezek az üzlethelyiségek, illetve árusító
helyek árai módosítva és ha most az inflációt nézzük, akkor én úgy gondolom, hogy
lehetne emelni, de hát természetesen ezt a képviselőtestület dönti el. Minden esetre
javaslatot tettünk, hogy az üzlethelyiség bérleti díját 40.000,- Ft -4- ÁFA/üzlet/hó, az árusító



helyek, pavilon bérleti díját 15.000 ft--ÁFA/árusító hely/hó, fedetlen, asztallal nem
rendelkező további árusító hely bérleti díját 600 Ft--ÁFA/mf/alkalom, fedetlen, asztallal
nem rendelkező további árusító hely bérleti díját vajai lakos részére 300 Ft-H-ÁFA/
m?/alkalom lehetne felemelni 2025. október 1-jétől.

Gáspár Béla alpolgármester: Én a két üzlethelyiség bérleti díját kicsit sokallom.

Dudás Kitti képviselő: Maximum 5.000 forinttal.

Kósa Attila képviselő: A többivel én is egyetértek, de az üzlethelyiségeket azt úgy
hagynám, nem emelném. Nem az összeg fontos ebben a kérdésben, hanem a rendre
vonatkozik. Olyan KÁOSZ uralkodik ott, a kipakolásokban is már volt, van egy kis
előrelépés, csak ott a román árussal van egy kis probléma, mert ő nem akarja elviselni azt,
hogy csütörtöki napon - amikor piac van - össze kell olvadni, nem az egész piac az övé.
Egész hónapban, egész héten tudja birtokolni szinte az egészet, de nem hajlandó változni, a
többinek teret adni. Ez a piac termelői kispiac, ott vannak az asztalok, ahol van az épület.
elvileg annyi lett volna, most kinőtte magát, abban kellene változtatnunk, hogy hátra felé
is terjeszkedjünk. Én bejártam az egészet, nincs sár, füves az egész. 3 m? a fedetlen asztal
1.500 forintot szedünk érte és ebből van 7 darab. Most hét közbe ő hatot használ belőle
egymagába és nem akarja átengedni igazából csütörtöki napokon a többinek. És ebben kell
rendet tenni, mert, most ha eljön ide valaki befizeti a napijegyét vagy amit bérelt, akkor
nyugodtan tudjon árulni, nyugodt körülmények között.

Dudás Kitti képviselő: Mert ő többet használ és egyet akar fizetni?

Kósa Attila képviselő: Igen, így van.

Tamási Margit képviselő: Fel kell szólítani!

Tisza Erika jegyző: Kiss Zsolt ügyintéző a múlt héten is volt ott.

Kiss Zsolt ügyintéző: Igen, a múlt héten voltam, akkor is elmondtuk. Igazság szerint a
gond abból ered, hogy ez az árus, úgy gondolja, hogy neki ezt is szabad, és ezt kellene a
helyére tenni.

Gáspár Béla alpolgármester: Ha gond van, akkor rendőrt kell hívni, be kell tartatni a
szabályokat.

Tamási Margit képviselő: Gondolom jegyzőnő fel tudja szólítani. Valamilyen nyoma
legyen, hogy megkapta és igenis neki azt tudomásul kell venni. Igaza van Kósa Attila
képviselőtársamnak, mert ez az árus azt hiszi, hogy neki mindent lehet.

Tisza Erika jegyző: Igen beszéltük polgármester úrral, hogy be fogjuk hívni.

Gáspár Béla alpolgármester: Igen és el kell mondani neki, hogy ezt tartalmazza a rendelet
és tartsa be. Ez az egyik, a másik pedig, hogy ez egy őstermelői piac, ezért az őstermelők
legyenek elől, ő odapakolja a sok ruháját, azt is hátra kell, van területünk és hátra kell
küldeni.

Kósa Attila képviselő: A fedett asztalokat is szortírozni kell, mert nagyon egybe vannak.



Tisza Erika jegyző: Tehát akkor az üzlethelyiség bérleti díját azt hagyjuk 30.000.- forinton,
a többit pedig emeljük meg?

Tamási Margit képviselő: Igen.

Kósa Attila képviselő: Igen

Tisza Sándor Rajmund polgármester megérkezik az ülésterembe., a képviselő-testület
létszáma 7 főre nőtt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Elnézést a késésért, most már én is csatlakoznék.
EUTAF ellenőrzés van, ami kicsit megcsúszott, délelőttre vártuk őket, de még most
érkeztek meg. Elindultak, minden rendben van. Az üzlethelyiségekre szerződésekkel
rendelkezünk, tehát azt hozzá kell igazítani a piacrendelethez.

Tisza Erika jegyző: Az üzlethelyiségek ára nem változik, az marad úgy.

Gáspár Béla alpolgármester: Ott milyen szerződéseket kötünk? Évest?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Öt éves szerződést kötünk.

Bálint Norbert képviselő: És akkor ez öt évre fog szólni ez a 30.000,- forint?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én úgy gondolom, hogy egy KSH inflációt követő,
évente 2-5 90 azt még lehet bele kellene tenni egy ilyen passzust.

Kósa Attila képviselő. Ennek az árusnak a tekintetében ott nem lehetne egy rövidebb
határidejű szerződést kötni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kifizeti a rendelet szerinti napidíjat. Én is
javasolnám, hogy a zárt üzlethelyiségére egyedi szerződést kötni negyedévest, vagy rövid
határidőt, amit esetleg fel lehet mondani vagy nem meghosszabbítani.

Tamási Margit képviselő: Igen. A másik két üzlethelyiség az rendben van? Ők rendesen
fizetik a rezsi költséget, és a bérleti díjat? Akkor, ahogy beszéltük ne emeljük nekik a
bérleti díjat.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A villanyt tudják almérni, a vizet és a fűtést nem,
arra nem alkalmas az épület kialakítása, hogy külön lehessen mérni. Ott nem térül meg az
az átalakítás úgy gondolom, de meg lehet vizsgálni, talán a vizet.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A villany díját fizetik, azzal fűtenek.

Tisza Erika jegyző: Klíma fűt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Van egy minimális gázfűtés, a mosdóba meg ami az
irodahelyiséget fűti és a gáz alakítja a melegvizet. Tehát nem jelentős a gáz költség
egyébként. Le lehet arányosítani négyzetméterre az épület fűtését, talán az hozna



Kósa Attila képviselő: Azt is tartalmazhatná a rendelet, ha a piacon szembe állunk jobb
oldalt a zöld felületre ne lehessen pakolni.

Tisza Erika jegyző: Azt rendeletben nem lehet szabályozni.

Kósa Attila képviselő: Akkor valamilyen úton-módon arra hátra jelöljünk ki októbertől
parcellákat, ahova lehet nekik pakolni.

Kiss Zsolt ügyintéző: A piac gazdájának, kell átirányítani őket. Egyébként voltak kint a
polgárőrök, egyrészről a zöldfelület miatt, másrészről balesetveszélyes. Ezért már többször
szóltunk.

Gáspár Béla alpolgármester: Én azon a véleményen vagyok, hogy az üzlethelyiség bérleti
díját ne emeljük.

Tamási Margit képviselő: Nem kell emelni, de azon lehet gondolkodni, hogy a fodrász
esetében valamennyi vízdíjat kérni, tulajdonképpen jól menő vállalkozás.

Tóth Zita: Elnézést szólhatok?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, megadom a szót.

Tóth Zita: A barbershoposok nem mosnak hajat, csak kifújják a hajat, mosott hajjal kell
odamenni, ők nem használnak vizet, a virágboltban szerintem több vizet használnak.

Gáspár Béla alpolgármester: Azt gondolom tudjuk, hogy ott a piacon mennyi vízszámlát
fizetünk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azt tudjuk, jelen pillanatban nem jelentős, inkább a
park öntözése, ami a vízdíjat emeli. Lehetne esetleg egy általányt havi szinten nem tudom
hány m$, ki kell számolni.

Gáspár Béla alpolgármester: Nem biztos, hogy utána könnyen ki tudnánk adni. Zita te
főleg tudod, hogy nem annyira vállalkoznak most az emberek.

Tóth Zita: Így van, meg kell őket becsülni.

Gáspár Béla alpolgármester: Igen, már több éve bérlik.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, a fodrász üzlet is jó gazdája a területnek,
nagyon sokan járnak ide, a virágbolt tulajdonosa is viszi az üzletét, tehát forgalmas hely,
úgyhogy ezt fent kell tartani. A piac forgalmát is növelik, bevonzzák a többi árust is a
helyre.

Tisza Erika jegyző: A piac rendelet akkor úgy módosulna, hogy az üzlethelyiség díja
marad, és minden egyéb az előterjesztés szerint Árusító hely/pavilon bérleti díja 15.000
ftiÁFA/árusító hely/hó,  Fedetlen, asztallal nem rendelkező további árusító hely bérleti
díja 600 Ft-ÁFA/m2/alkalom, Fedetlen, asztallal nem rendelkező további árusító hely
bérleti díja vajai lakos részére 300 Ftt-ÁFA/m2/alkalom emelkedne.



Kósa Attila képviselő: A piac rendjével kapcsolatban akkor lássa mindenki, hogy hogy kell
viselkedni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Rendben akkor ezekkel a módosításokkal javaslom a
rendeletet elfogadni az elhangzottak szerint.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki
elfogadja a helyi piac működési rendjéről szóló rendelet módosítását, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül a 13/2025. (IX.22.) számú rendeletével elfogadta , A helyi piac működési
rendjéről szóló 10/2018. (X.4.) önkormányzati rendelet módosításáról?" szóló
rendeletet.

Vaja Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 13/2025. (IX.22.)
önkormányzati rendelete

A helyi piac működési rendjéről szóló 10/2018. (X.4.) önkormányzati rendelet
módosításáról

[1] A rendelet célja a Vaja városban található helyi termelői piac működésére vonatkozó
rendelkezések megalkotása.

[2] Vaja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2)
bekezdése szerinti eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 14. pontjában meghatározott
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §
A helyi piac működési rendjéről szóló Vaja város képviselő testületének 10/2018 (X.4..)
önkormányzati rendelet 1. melléklete az 1. melléklet szerint módosul.

2. §

Ez a rendelet 2025. október 1-jén lép hatályba.



1. melléklet a 13/2025. (IX. 23.) önkormányzati rendelethez

1. A helyi piac működési rendjéről szóló Vaja város képviselő testületének 10/2018 (X.4..)
önkormányzati rendelet 1. melléklet 1b. pont helyébe a következő pont lép:

.. 1b. Árusító hely/pavilon bérleti díja: 15.000 Ft--Á fa/árusító hely/hó - rezsi"

2. A helyi piac működési rendjéről szóló Vaja város képviselő testületének 10/2018 (X.4..)
önkormányzati rendelet 1. melléklet 1c. pont helyébe a következő pont lép:

.1c. Fedetlen, asztallal nem rendelkező további árusító hely bérleti díja: 600
ft4-Afa/m2/alkalom "

3. A helyi piac működési rendjéről szóló Vaja város képviselő testületének 10/2018 (X.4..)
önkormányzati rendelet 1. melléklet Id. pontja helyébe a következő pont lép:

..1d. Fedetlen, asztallal nem rendelkező további árusító hely bérleti díja vajai lakos részére:
300 ft--Afa/m2/alkalom

a) A helyjegyet a Vajai Polgármesteri Hivatal pénztárába lehet befizetni az árusítást
megelőző napon, illetve az árusítás napján, az árusítás megkezdése előtt.

b) Nyitva tartás: Hétfő-szombat: 7.00-14.00



Részletes indokolás

Az 1. §-hoz

A módosított rendelkezésre hivatkozás

A 2. §-hoz

A rendelet hatályba lépését határozza meg

Az 1. melléklethez

Melléklet

3./ Magyar Pünkösdi Egyház fenntartóval Bölcsődei feladat-ellátási szerződés
megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban, a Magyar
Pünkösdi Egyház fenntartóval Bölcsődei feladat-ellátási szerződés megkötésében a
döntéshozatalt korábban elnapoltuk. Köszöntöm az intézmény képviselőit körünkben, én
megkérnélek röviden, hogy a jövőbeli terveitekkel kapcsolatban együttműködésünket,
hogy látjátok mire lenne igényetek, szükségetek a továbbiakban.

Dr. Lajos Krisztina Magyar Pünkösdi Egyház képviselője: Üdvözlöm a képviselő-testület
tagjait, polgármester urat, jegyző asszonyt és a megjelenteket. Én a Magyar Pünkösdi
Egyház képviseletében vagyok itt, Dr. Lajos Krisztina gyermekvédelmi és szociális
főigazgató helyettes vagyok az egyháznál. Szociális és gyermekvédelmi intézményeink
vannak országosan nagyon sok helyen, nevelőszülői hálózatunk kettő, családi bölcsőde,
magánbölcsőde, Hevesen, Abonyban. 3 csoportos bölcsődénk és szociális intézményeink.
Nagyon röviden bemutatom az intézményrendszerünket. Idősek ellátása a fő profilunk
tehát Esztergomba, Kaposváron, nagyon sok helyen és szociális étkeztettéssel is
foglalkozunk. A Remény Családok Átmeneti Otthona itt Vaján korábban a GYOFI
Szolgáltatási Központnak a fenntartásában működött, és idén július 1-től az alapító, a
fenntartó a Magyar Pünkösdi Egyház úgy dönötött, hogy a struktúráját kicsit közelebb
hozza, és a fenntartói jogokat átvette az egyház a szolgáltatási központtól, ezért
közvetlenül az egyházhoz tartozik a Remény Családok Átmeneti Otthona. Korábban már
elindult egy fejlesztés, hogy a CSÁO mellett egy bölcsőde létrehozása, biztosan látták és
szeretettel várjuk önöket. Kicsit szűkebben lettek az átmeneti otthon lakói a gyermekek és
a felnőttek, és az épület egyik részét elkezdtük felújítani és átalakítani egy egycsoportos 12
férőhelyes bölcsődének. Jelenleg ott tartunk, hogy a belseje az teljesen kész és
árajánlataink vannak már a játszótérnek és az udvarnak a megvalósítására, plusz már
árajánlataink vannak a belső berendezésre. Vannak már jelentkezők is és azért lenne
számunkra fontos és megköszönnénk az együttműködést, mivel az állami finanszírozásba
történő befogadást jelentősen megkönnyítené, ha lenne egy ilyen ellátási szerződésünk a
település önkormányzatával. Van egy befogadásunk, korábban volt már Balatonalmádiban
egy 12 fős bölcsődénk, amit bezártunk és annak a befogadását szeretnénk onnan ide
áthozni, viszont mivel fenntartó váltás is történt, tehát így nem tudjuk a KÉR támogatását
élvezni, hogy befogadják a 12 fős bölcsinket és ezért lenne szükség az együttműködésre.



Elsősorban a bölcsődénkben, ahogy az előterjesztésben is leírtuk, a CSÁO-ban elhelyezett
gyerekeknek az ellátását szeretnénk biztosítani, de nyitva áll a településen élő bölcsődés
gyerekek ellátására is 20 hetes kortól, 4-5 éves korig el tudjuk látni a gyerekeket. Azért is
tartjuk ezt fontosnak, mert ugye tudjuk, hogy a helyi települési bölcsőde jól működik,
viszont a mi gyerekeink, a CSÁO-s gyerekek azok néhány héttől- hónaptól vagy másfél
évig vannak itt a településen és tudjuk, hogy egy induló, beszoktató bölcsődei csoportba
ideiglenesen berakni gyerekeket, akik jönnek-mennek, nem kiszámítható mennyi ideig
vesznek részt az ellátásban, ezért gondoltuk ezt. Azt is tudjuk mennyire hátrányos
helyzetűek, krízishelyzetben, nehéz helyzetben lévő családok és azok gyerekeik, akik kicsit
érzékenyebb gondozást nevelést igényelnek, mint a normál családból érkező gyerekek,
tehát erre próbálunk mi specializálódni. Röviden ennyit szeretnék és kérném, hogy az
együttműködési feladat-ellátást szavazza meg a képviselő-testület. Semmiféleképpen nem
szeretnénk rivalizálni, vagy konkurencia lenni a települési bölcsődével, együttműködni
szeretnénk, és tényleg a mi gyerekeink és főleg azoknak a gyerekeknek szeretnénk ellátást
biztosítani, akik esetleg kiszorultak az ellátásból vagy tudunk átmenetet csinálni, ha egy-
egy gyerek nem illeszthető be az önkormányzati bölcsőde csoportjába, lehet, hogy majd a
mi bölcsődénkbe beilleszkedik, szerintem tudunk majd együtt dolgozni. Ezenkívül plusz
szolgáltatásokat szeretnénk indítani, korai fejlesztést, és egyebek a jövőbeli terveink. Ezt
azért mondom, mert a bölcsődehálózat, mi ugye egyházi fentartók vagyunk a
hagyományos szolgáltatásokon túl amit a jogszabály előír plusz szolgáltatást nyújtunk a
gyerekek részére, akár angol vagy akár a hit felé hitoktatás, korai fejlesztés vagy
mozgásterápia, amire igény és szükség van. Szívesen válaszolok a kérdéseikre.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Köszönjük szépen, én azt gondolom, hogy együtt
tudunk működni a jövőben, hogyha egymást segítheti a két intézmény. Örülünk az
intézmény fejlődésének, hogy szélesítik a szolgáltatásukat. Még azt szeretném kérdezni,
hogy mi a terv, mikor indulna a bölcsődei ellátás?

Dr. Lajos Krisztina Magyar Pünkösdi Egyház képviselője: A fenntartó váltás után egy
nagy államkincstári ellenőrzésbe vagyunk benne, erre a bölcsődére 80 milliót költöttünk,
hogy meg tudjuk nyitni, és az ellenőrzés végét várjuk. Bízunk benne, hogy nem lesz
visszafizetésünk és azt a 80 milliós befektetést a fenntartó váltás ellenére el tudja fogadni
az államkincstár és ha ez így van, akkor január elsejétől szeretnénk a működési engedélyt.
Ezt meggyorsítaná az ellátási szerződés megkötése. Egyébként a szolgáltató
nyilvántartásba vételének 60 napos az ügyintézése, de ha van feladatellátási szerződése,
akkor lerövidítené 30 napra, és ha november közepén be tudjuk adni, akkor január
elsejével már tudnánk nyitni. Néhány gyermekünk már van a CSÁO-ban és akkor
elkezdenénk. Már az is nagy segítség, ha azok a gyerekek, akik ott vannak a CSÁO-ban
ellátást kapnak, gondozást kapnak és a szülők pedig eltudnak menni a településen
dolgozni, vagy alkalmi munkát vállalni. Ha nem is 12 fővel, de 3-4 fővel, mindenképpen
szeretnénk elindulni.

Gáspár Béla alpolgármester: Én szeretném kérni, hogyha lehet helyi lakosokat felvenni
dolgozónak, ha szakmailag megfelelnek, azt megköszönnénk.

Dr. Lajos Krisztina Magyar Pünkösdi Egyház képviselője: Ez természetes.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az ellátási körzet az Vaja?

Dr. Lajos Krisztina Magyar Pünkösdi Egyház képviselője: Elsősorban Vaja, de
Magyarország közigazgatási területe, pont azért mert a CSAO-ban is azért országos
ellátásunk van és akár más megyéből, vagy az ország másik részéből is jöhetnek lakni ide.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, örülnénk annak, hogyha ez országos is, de azért
helyben elsődleges a segítség mind gyerek szempontból, mind szülői oldalról és
munkavállalói szempontból. Azt is tudjuk, hogy a mi bölcsődénkben most volt leépítés
létszámban, vagy lesz hivatalosan október 1-től ezekkel a szakemberekkel ha tudnátok
együtt dolgozni januártól, annak örülnénk. Bízunk benne, hogy beindul az intézmény.

Dr. Lajos Krisztina Magyar Pünkösdi Egyház képviselője: Igen, a tapasztalt jó munkaerőre
szükség van és az az elsődleges célunk, hogy természetesen jó kapcsolat legyen és ha csak
lehet akkor helyi munkaerőt választunk, úgyhogy igen szeretnénk alkalmazni a tapasztalt
jó szakembereket.

Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérdezni, — hogy az  együttműdési
megállapodásunknak van valamilyen költsége?

Dr. Lajos Krisztina Magyar Pünkösdi Egyház képviselője: Ellátási szerződés azt jelenti,
hogy polgármester úr és a Magyar Pünkösdi Egyház képviselője fogja aláírni és annyit
tudok, jegyző asszony is megerősítheti, hogy ez egy megállapodás arra vonatkozóan, hogy
a CSÁO mellett a településen élő és a környéken élő gyerekeket fogjuk felvenni.
Anyagilag semmibe nem kerül a településnek, ez csak egy szándéknyilatkozat. A
gyermeklétszám alapján ezt figyelembe véve, a működéshez igénybe veszi az állami
normatív hozzájárulást. Ez nekünk jó, mert plusz normatívával tudunk gazdálkodni a
bölcsődében. De a településnek ez nem kerül pénzébe.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Remélem jó együttműködést tudunk kötni a
bölcsődével. Nekünk ezek lennének a kéréseink, elvárásaink, ami itt elhangzott, hogy a
helyi munkaerőt és a családokat segítsétek első körben. Én csak támogatni tudom, ha
fejlődik a település, munkahelyek teremtődnek, bízom benne, hogy szociális helyzetében
javulni fog a település ezáltal is, hogy már korán ilyen szolgáltatásokat tudnak igénybe
venni emberek, illetve jobban be tudnak állni dolgozni, és ez majd tovább viszi a
közösséget. Kérdés, javaslat van-e a megállapodással kapcsolatban? Ha nincs, akkor az
elhangzottak alapján az együttműködési megállapodást javaslom elfogadni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki
egyetért a Magyar Pünkösdi Egyház fenntartóval Bölcsődei feladat-ellátási szerződés
megkötésével, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

290/2025. (IX.22.)
határozata

Magyar Pünkösdi Egyház fenntartóval Bölcsődei feladat-ellátási Szerződés megkötésében
döntéshozatal

A Képviselő-testület:

A napirend tárgyalása során megismerte a Magyar Pünkösdi
Egyházzal kötendő bölcsődei ellátási szerződés tervezetét, mely a
4562 Vaja, Tulipán utca 6. hrsz 254 alatti 12 férőhelyes bölcsőde
működtetésére irányul.

A képviselő-testület a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja a
Vaja Város Önkormányzata és a Magyar Pünkösdi Egyház között — a
gyermekek védelméről szóló 1997. évi XXXI. törvény 96-97 §-ai
alapján — létrejövő bölcsődei feladat-ellátási szerződést.

A képviselő-testület felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund
polgármestert, hogy a szerződést az Önkormányzata nevében aláírja,
és a szerződés végrehajtásához szükséges intézkedéseket megtegye.

A szerződés hatálybalépése a Fenntartó jogerős működési
engedélyének kiadását követő nap.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Sok sikert, jó munkát kívánok! A bölcsődénkkel
elsősorban szakmailag, és természetesen a város ügyeivel kapcsolatosan állunk
rendelkezésre.

Dr. Lajos Krisztina Magyar Pünkösdi Egyház képviselője: Köszönjük szépen.

Dr. Lajos Krisztina Magyar Pünkösdi Egyház képviselője és Erdődi Istvánné Remény
Családok Átmeneti Otthona intézményvezetője elhagyja a termet.

4./ A 2026. évi járási startmunka program támogatási kérelmek benyújtásáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A közfoglalkoztatási programunkkal kapcsolatban
Kiss Zsolt ügyintézőnket köszöntöm. Előrébb hozták a tervezést, két héttel ezelőtt volt
ellenőrzésünk, akkor is tájékoztattak róla, utána hivatalosan, hogy 2025. szeptember 30-ig
kell benyújtani az előzetes igényeinket és mivel sürget az idő - múlt héten is beszéltünk
róla -, hogy a javaslatokat Zsolt felé írjátok meg, hogy a terveket tudja összehozni és



tervezni a költségeket a jövő évi programba. Előzetesen annyit gondolnék, hogy a
létszámot ismerjük, a képességeket, illetve a szaktudást is. Komoly szakmunkát nehéz
vállalni, de amit el lehet éni, azt maximálisan szeretnénk megvalósítani. Én úgy gondolom,
hogy a meglévő programjaink jó alapok. A szövős programot azt mindenképpen folytatni
kell, a mezőgazdasági, illetve térkő gyártást és kivitelezésben a Tulipán utca járdáit, az Őri
utca padkáját valósítanánk meg, ezek lennének a fő irányvonalak és emellé ha tudunk még
pluszt vállalni, vagy olyat ami úgy látjuk, hogy megvalósítható létszámmal, időben akkor
állunk elébe. Várjuk a javaslatokat, ettől függetlenül a Munkaügyi Központ még
mondhatja azt, hogy nem mindent támogat, mert azért több körös ez a terv mind időben,
munkában, a pénzeszközöket felülvizsgálják és ellenőrzik, hogy mit tervezünk.
Márciusban indul az új program. Az utak karbantartása is jelentős munkát ad, Zsolt így tud
tervezni létszámmal is, főleg kézi munkát tervez, tehát a gépi és a kész anyagok
kivitelezése, feldolgozása, az általában fő szabály hogy nem támogatják. Ismerjük ugye a
fő utcán a járdát is vagy a kerékpár út állapotát azt is kész aszfalttal lehetséges, ilyenekkel
nem tervezik. Még több csapadékárkot is érdemes lenne felújítani. Akkor megkérlek Zsolt,
hogy röviden foglald már össze, hogy mi a terv jelen pillanatban amit összeírtál, hogy
milyen létszámmal milyen feladatokkal, munkával tervezel?

Kiss Zsolt ügyintéző: Az elmúlt évhez hasonlóan most is 75 fővel tudunk tervezni ez a
március 1-jei átlaglétszám, 50 fő kerül a szociális foglalkoztatásba és 25 fő az értékteremtő
foglalkoztatásba fog dolgozni. Kezdjük az értékteremtővel, mert az az egyszerűbb. 10
emberünk lesz a növénytermesztés területén ugyanúgy, mint eddig is volt, az ültetvényen
amit az idén sikerült megvalósítani öntözőrendszerrel ellátnunk. Folytatnánk tovább a
paprikatermesztést. A képviselő-testületből Attila behozta hozzám javaslatként, hogy a
hagyma, burgonya, sárgarépa termelését próbáljuk vagy ugye igyekszünk csinálni. Annyi
problémánk van vele, hogy az elmúlt öt évben ugyanazon a helyen, ugyanezt termesztettük
már, és aki egy kicsit jártas benne tudja, hogy a kórokozók, kártevők elszaporodnak vagy a
tápanyag kizsigerelése történik a talajnak. Ezt nehéz pótolni, ilyenkor egy vagy két év
szüneteltetés szükséges, tehát legalább egy évet más növény kultúrát kell ide termelnünk.
Termelhetünk máshol, de ahhoz kell egy terület, mert ami nekünk most van jelen állás
szerint azt erre nem tudjuk hasznosítani egyiket sem, és ezt a közfoglalkoztatás keretén
kívül kell, mert a jelenlegi területet mindet használjuk és a munkaügyi központ nem enged
csak akkor új területet bevinni, ha valamelyiket a régiek közül kiveszem. Most a 6,5 ha
terület, ha jól emlékszem van bevonva, abból nem csinálhatok nyolcat, csak külön-külön
engedéllyel.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Annyival egészíteném ki, hogy ez a 75 fő kevésnek
tűnik, de a hosszabb távú közfoglalkoztatás az egy másik program még.

Kiss Zsolt ügyintéző: Igen, az másik kategória

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Leadtunk plusz létszámot és azzal lehet a létszámot
megtartani, vagy fejleszteni tovább, vagy egyedi dologgal lehet bővíteni, mint ilyen volt a
paprikatermesztés ebben az évben. Ehhez külön osztályvezetői engedély kell. Üzleti alapra
jó gyakorlatot más településen is folytatnak, hogy ezeket lehet, ezeket engedik, amiben
látnak fantáziát, de nagyon újdonságot nehéz.

Gáspár Béla alpolgármester: Szeretnék hozzászólni. Tehát az a tervünk, hogy beindítanánk
a konyhát, reméljük valamelyiket és akkor Zsolt azt mondod, hogy nem lehet termelni,
nincs olyan területünk.



Kiss Zsolt ügyintéző: Azt mondtam, hogy jelen állás szerint a közfoglalkoztatás keretében
nem tudjuk megtermelni. Tehát azok a területek, amelyek vannak számunkra a
hasznosításban bevonva, abban egyrészt nem tudjuk termelni, mert négy éve ugyanazt
termeljük és elhasználtunk belőle mindent és unottá vált benne a növény sokkal több a
baktérium, kórokozó, stb. Lehet, egy évet pihentetni kell. Ha van saját területünk bátran
vállalhatjuk az ültetést, veteményezést, de azt most ebbe a programba nem biztos, hogy
engedik bevonni azt a területet.

Gáspár Béla alpolgármester: Tehát akkor nem lehet, vagy nincs terület. Ezt közfogi
keretében nem tudjuk termelni. Értettem.

Kiss Zsolt ügyintéző: Közfoglalkoztatás keretében nem lehet. Magunknak tudunk.

Dudás Kitti képviselő: Igen láttam a mostani termést, a hagyma, a burgonya, olyan mint
egy vető. Elhasználódik a föld.

Gáspár Béla alpolgármester: A kertben is ugyanoda vetjük, nem?

Tamási Margit képviselő: Nem, én mindig cserélem.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Itt esetleg szívességi használatba be lehet vonni
területet, hogyha lenne magánkert, régen próbálkoztunk ezzel, de ma már csak saját
területben maradtunk.

Kiss Zsolt ügyintéző: Igen csak tudni kell, mégegyszer mondom a hagymánk is azon a
területen ahol termeltük már két évben, illetve már negyedik éve a piac kertjében és a
Török utcán is borzalmasan kötött a talaj, nem tud jól fejlődni, csak ha van csapadék, de
aztán augusztusban mindig elázunk, és abba a területbe szó szoros értelmében megfő a
hagyma. Friss fogyasztásra minden további nélkül használható, tárolásra nem tudjuk. Nem
vagyok az ellen, hogy megtermeljük.

Gáspár Béla alpolgármester: Tudom, csak beszéltük erről is.

Kiss Zsolt ügyintéző: Visszatérve arra, hogy elduggassunk x mennyiségű hagymát és abból
fel tudjunk szedni valamennyit, amit ráadásul két hét múlva úgy válogatunk át
folyamatosan, hogy a harmadát mindig kidobjuk az mostani állás szerint nem éri meg.
Keressünk egy olyan területet, amit tudunk hasznosítani, legyen ez kint a tóparton, amit
visszakaptunk gondozásba, vagy akárhol, ott csinálhatjuk. Tehát nem egy akkora költség
saját forrásból ami nem érné meg. Viszont ha be akarjuk indítani a konyhát a
közfoglalkoztatásban megtermelt valemennyi terméket el kell nekik adni, nem odaadjuk,
hogy használjátok, meg kell tőlük vásárolni.

Gáspár Béla alpolgármester: Egyébként is meg kell vásárolni.

Kiss Zsolt ügyintéző: Igen, csak amíg azt megtermeljük itt, azt a tíz zsák hagymát, addig
beviszik és felhasználják. De induljunk el, próbáljuk ki. A paprikát pedig még csinálnunk
kell, mert úgy tudjuk azt a pénzt, amit beforgattunk, valamilyen szinten visszakapni. Jelen
állás szerint amit terveztünk 38 mázsa paprikát 3.300 méteren múlt hét pénteken 42
mázsánál tartottunk, amit leszedtünk eddig és 1.200.000 Ft, bevételünk volt, ami még nem



realizálódott, mert Sándor nem fizette ki. Azt gondolom ezt fölösleges lenne abbahagyni,
még úgy is, hogy ebbe az évbe az önkormányzat körülbelül egészen pontosan 400.000-
500.000 forint körüli költséget tett mellé a paprikának, amire nem lehetett pályázni, ami
nem volt benne a költségekbe, tehát az mindenképpen maradna, és a szabad területre majd
mást gondolkodnánk el, abban várnánk az ötleteket. A dolgozókat kérdeztem, ők azt
mondták babot fogunk termelni, az egy évben kipihenteti a talajt, a nitrogén utánpótlását
biztosítja és a száraz babot, ha a zsizsiktől meg tudjuk védeni, akkor el lehet adni, ebben
gondolkodunk.

Dudás Kitti képviselő: Igen, azt jól el lehet adni.

Kiss Zsolt ügyintéző: Felvetésre került a virágtermesztés, ugye a fóliasátor kapcsán. Dudás
Kitti képviselő nővel beszélgettünk ülés előtt, a fóliás termesztés kezdeti időpontja február,
a mi programunk meg márciusban indul. Kis beruházással hozzá lehet kezdeni, megnézni,
meglátjuk az a 2-3 ember, aki ezzel foglalkozik megtanulja, és aztán mint a paprikát is a
tavalyi esztendőben saját költségvetésünkből az idén sokkal jobban megy már. Ugyanezt
lehetne alkalmazni a virágkertészetben is. A virágosítás is mindenképpen kellene.
Minimális költségvetéssel meg lehetne termelni.

Tamási Margit képviselő: Tulajdonképpen amit most elmondtál, azt mi megbeszéltük,
Attila beküldte neked. Ez a virág, tehát ez mindenképpen jó lenne, mert olyan szép volt,
amikor városavató volt, és mindenütt virág volt az egész településen.

Dudás Kitti képviselő: Igen, most pénzt adunk érte, vagy megtermeljük.

Tamási Margit képviselő: Főleg, ha van rá olyan, aki vállalkozik, látod te ott az embereket,
hogy ki az, aki alkalmas erre.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, régebben az öreg otthon kertjében csináltuk.

Kiss Zsolt ügyintéző: Igen, ott van rá helyünk, ott aki fel tudja fogni és tényleg nem egy
nagy költség a talaj előkészítése, a virág megvásárlása. Első évben tapasztalatot szerezve,
már látva miből mennyit, hogyan csinálni, a következő évben a fóliás termesztést, egy
ugyanilyen kerekasztal beszélgetés kapcsán el lehet indítani, mert akkor már tudom, hogy
lesz. Most még nem mondom, hogy nem tudnánk összerakni költségben, de az a helyzet,
ha nagyon mellé lövünk, túl sokat kérünk, vagy keveset kérünk, ez problémás. Jó, akkor
hagynám a növénytermesztést ebben a keretben, mindamellett, hogy előre mehetünk a
következő évnek azzal a kis próbálkozással.

Gáspár Béla alpolgármester: Több fő nem lehet? Tavaly nem 90 fő volt?

Kiss Zsolt ügyintéző: Nem lehet. A tavalyi azt írja, a mostani meg 50 és 25 fő.
Polgármester úr mondta, hogy a hosszabb idejű közfoglalkoztatás az később van, de az
nem ennek a programnak a része, az más. Arra semmilyen költségvetési támogatást nem
kapunk. Abban az van benne, hogy 15 asszony felgereblyézte a faleveleket, arra nem
kapunk semmiféle támogatást, csak a munkabért. Nem kérhetünk, eszközt, nem kérhetünk
anyagot.

Gáspár Béla alpolgármester: Erre kapunk, amiről most beszéltünk?



Kiss Zsolt ügyintéző: Ez a start közfoglalkoztatási munkaprogram erről kell most döntést
hozni, a hosszabb idejű közfoglalkoztatás egy ilyen hiánypótló, még egy kicsit segít.

Kósa Attila képviselő: Amit a mezőgazdaságra kapunk pénzt azokat kellene nekünk mégis
csak, mert abból a költségből lehet vásárolni anyagot.

Kiss Zsolt ügyintéző: Így van, az anyagos költség az úgy néz ki, tehát a foglalkoztatotti
létszámra kapjuk a keretet. Az értéknövelő, értékteremtő program keretében ugye 25 fővel
számolva 64.500.000,- forint keretösszeget tudunk igénybe venni. Ez a plafon. Ebből
5.375.000,- forint az, amit anyagra és eszközre tudunk fordítani. Az értékteremtő
programban van ugye a növénytermesztés és benne vannak a szövősök és benne van a
betonelem gyártás. Tehát itt nagyon sok pénzt visz el a munkabér, az a költség ami most
van az 5.375.000,- forint ha már itt tartunk, a szociálisba az 9.250.000,- forint. Ez ha
kerekítjük, az egyik 10 millió a másik 6 millió forint körüli teljes költségvetést ad. Na most
ebből kell anyagot, eszközt, kisértékű tárgyi eszközt, nagy értékű tárgyi eszközt, mindent
megvenni. Ha kapunk rá forrást, ebből csináljuk meg. Nagyjából, az idei évet figyelembe
véve még most fognak árajánlatot adni a munkaruhára, még a raktárból ma reggel kaptam
meg, hogy mi mindenünk van, mire van még szükség. Ezt figyelembe véve azt mondom
körülbelül azzal a költségvetéssel kell kalkulálnunk, ami az elmúlt évben volt, mert tavaly
például a szociális programba 8-8,5 millió anyagköltséget tudtunk elszámolni, most is
akörül vagyunk

Gáspár Béla alpolgármester: Azt már az előző testületi ülésen beszéltük — akkor te nem
voltál itt -, hogy nem muszáj egy helyről, csak ettől a cégtől vásárolni.

Kiss Zsolt ügyintéző: Igen beszéltünk róla, mondtam neked is, nincs vele gond. Nem tőle
vásároltuk legutóbb a sövényvágót, nem tőle vásároltuk a bontókalapácsot. Nyilván ahol
olcsóbb ott vesszük. Itt amit a Parragh Gép Kft-től szoktunk venni, azok az eszközök,
amelyek olyan munkát végeznek, amit bírnia is kell. Megerősíthet Szabad Bertalan is, nem
azokkal az eszközökkel van baj, amik újak. Azokkal az eszközökkel van bajunk, aminek
rengeteg volt a javítási költsége, amit egy új dolgozó használt, volt két hetet és nem tudta
használni. Ezek a javítási költségek, amik sokba kerülnek tulajdonképpen nekünk,
egyébként garanciális ellátásban szerezzük be az eszközeinket, mint bárki más.

Gáspár Béla alpolgármester: És mennyi idő után selejtezitek ezt le?

Kiss Zsolt ügyintéző: Gyakorlatilag a kisértékű eszközök öt év után automatikusan
értékcsökkenté válnak. Leselejtezni akkor kell, amikor már nem gazdaságos a javítása.

Gáspár Béla alpolgármester: Értem, akkor 5 évig meg kell, hogy legyenek.

Kiss Zsolt ügyintéző: Elvileg meg, de abszolút nincs könyveléstechnikailag értéke. Ha ez
egy tíz éves eszköz, az még működhet, csak ugye attól függ, hogy ki a gazdája és ilyen
szempontból is ugye problémás a létszám feltöltés. Akkor összefoglalnám, az értékteremtő
programban, ugye vállalják tovább a szövést, fonást, a varrást, az új termékekkel
egyetemben, és maradna nekünk a betonelem gyártása, ami attól függően, hogy szociális
közfoglalkoztatásba mit szeretne a képviselőtestület megvalósítani kell megtervezni, mert a
kettőnek össze kell hasonulnia, így hát gyorsan át is térnék a szociálisra. Először ugye itt
van nekünk, amit korábban is beszéltünk már, de most égető a Tulipán utca ABC felőli
oldala, ahol most teljes felbontásra került az árok, újra burkolták, illetve még burkolják,



egy fedett árok lesz belőle, annak a végleges rendbetételét javasolnám én. Ha belevesszük,
nem tudom műszaki tartalma hogy fog megállni, mindenesetre úgy készülök, hogy a 200
méter hosszan 400-450 m? burkolatfelületet hozunk létre, ebben van a parkoló, a kanyartól
a Tisza Attiláék boltjáig, ezt kell nekünk térkővel ellátni és akkor egy parkolófelületet
kialakítani. Most ehhez, ha ez így van, akkor nyilván meg tudjuk termelni a szociális
programban, utána az értékteremtő programban a szükséges térkövet és akkor van mit
csinálni ott is. Ide nem kell gépi munka, tehát a másik amire volt javaslat, az Őri utcán a
járda, ott is egy olyan 600 méter padka meg járda együtt.

Kósa Attila képviselő: Tehát az is és még a padkarendezés.

Kiss Zsolt ügyintéző: 340 méter hosszú területről van szó, ami ha padkarendezésben
kalkulálunk úgy egy-egy métert szeretnénk összehozni az őri utcán 750-800 m?. Ide úgy
kell készülnünk, hogy gépi munkát nem kapunk. Azt saját magunknak kell megmunkálni,
tehát arra forrás nincs, azért van a közfoglalkoztatott, hogy ezt a munkát elvégezze,
csákány, ásó, írtókapa. Most ezt a munkát bevállaltatni úgy, hogy a munkaügyi központ azt
kéri tőlünk, hogy vegyük figyelembe a munkavállalók fizikai, egészségügyi, szellemi
képességeit, ez le van írva akkor azt szeretném kérdezni, hogy jó így a program, ami itt
elhangzott, meg ami itt le van írva? Ez 3 év egymásra összefűzhető program, de ezt be kell
tudni osztani, hogy hogyan csináljuk. Mert vagy padkát rendezünk, de akkor a
közfoglalkoztatás másik oldalán nincs térkő gyártás.

Gáspár Béla alpolgármester: Tehát akkor ezt csak saját költségen tudjuk megcsinálni az
Ori utcát?

Tamási Margit képviselő: Én mindent megértek Zsolt, de valahogy el kellene kezdeni,
hogy lássák ha dolgoznak akkor értéket teremtenek és nekik is jó meg a településnek is jó.
Tudom, hogy nehéz dolgotok van, mert rendet kell tenni, hogy megértsék miért dolgoznak.
Tulajdonképpen nem nagy az az összeg, amit megkapnak, de hát azért más meg a
fizetéséért nagyon keményen három műszakban is dolgozik. Mindenképpen meg kell
próbálni .

Kósa Attila képviselő Térkőgyártás hány fővel van?

Kiss Zsolt ügyintéző: Öten vannak, de nemcsak térkövet gyártanak, hanem több más
betonterméket, betonelemet

Gáspár Béla alpolgármester: Hová használjuk fel a többit?

Kiss Zsolt ügyintéző: Most legyártottunk 400 m? térkövet, járda lapot 100 darabot,
folyómedret 100 darabot, gyeprácsot, abból 150-et terveztünk, de körülbelül 400 van, és
egyedül a szegőkőből vagyunk elmaradva, mert abból csak 60 darab van, de azt is 200-at
vállaltunk. Ezt fel kell használni saját programunkban, de az idén sikerült úgy eljárnunk,
hogy a járdát sikerült lebetonozni, úgy lett legyártva, és ha idő, energia engedi ez megy ki
a temetőre, hiszen hozzákezdtünk a temető térkövezéséhez.

Tamási Margit képviselő: Bocsánat, még azt szeretném megkérdezni, hogy ezt akkor
szakmunkával csinálják, beleteszik rendesen az anyagot és nem fog egy idő után
tönkremenni?



Kiss Zsolt ügyintéző: Külsősöktől kaptunk vissza véleményt, használják, járják azóta is, és
nincs vele probléma.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Például itt Kádár Krisztiánék előtt az saját térkövünk,
lehet kicsit nagyobb a hézag, és lehet, hogy jobban gyomosodik.

Kiss Zsolt ügyintéző: Itt is egy állandó brigád van, akik régóta készítik, jó gyártást
csinálnak, de egyébként tényleg láthatjuk a temető parkolójában, a temető sétányai, a
járdák azt mindet mi gyártottuk.

Kósa Attila képviselő: A térkő lerakásra hány fő van összesen?

Kiss Zsolt ügyintéző: Nem tudom megmondani, mert én azt tudom, hogy 75 fő.

Kósa Attila képviselő: Néztem itt az árokfedést, amit csinált az alvállalkozó. A műanyag
csőhöz óriási gépi munka megy, fizikai munka nem. Azt hittem betoncsőből csinálják, de
nem, műanyag csővel van áthidalva, azzal egyszerű dolgozni, utána a mi gépünk is be tud
segíteni mindenbe, a rendezésbe, akár a homokhordásba nem olyan nehéz munka, ezt a
munkát a dolgozók meg tudják csinálják. Előbb a bontást csinálják meg, és a fedés. Azt
mondta a vállalkozó is, hogy egy vízmérték elegendő hozzá.

Kiss Zsolt ügyintéző: Én azt mondom nem, most az Őri utcáról beszélünk, azt nem lehet
külön-külön venni.

Bálint Norbert képviselő: Legalább feltöltést nem lehetne csinálni az Őri utcán?

Kiss Zsolt ügyintéző: Ott a feltöltést megoldjuk, mert a temetőből ki tudunk menni letenni
a térkövet, ami meg feljön onnan kavics abból a padkaszélesítést meg tudjuk oldani,
egyikből a másikba, de ahhoz hozzá kell kezdenünk, és az Őri utca kialakítást mindenképp
egyszerre, mert az hogy néz ki, hogy az árkot fedjük le és miután lefedtük az árkot
elkezdjük felbontani a padkát. Mégegyszer mondom, én nem vagyok híve a fedett ároknak
annak takarítása és tisztítása miatt, de elfogadom a képviselők döntését, a képviselő-
testület döntését.

Bálint Norbert képviselő: És akkor a Tulipán út másik oldala az úgy maradna?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ahhoz azt javasoltam, hogy tavasszal bontsunk ott,
mert ha most azt kibontjuk ott marad.

Kósa Attila képviselő: Nem értek vele egyet, mert most felszabadul sok ember, már nem
vágják a füvet, nincs olyan nagy terület, hogy ne tudják csinálni, ebbe a bontásba a többi
embert be lehet vonni, úgysem tudnak fűkaszálni. Mit csinálsz télen az emberekkel? Pont
azért kellene csinálni most. Felszabadult egy csomó emberünk. Fedjük be, ha az a csöves
módszer van, abban jól lehet haladni, akkor hamar meg lehet csinálni. Bontás kell, meg a
cső lefektetése, lefedni homokkal, utána úgy csinálták ők is, a 10 centi CKT betonnal, és
utána volt letéve a zúzott kavics. már ha ezt a részét csináljuk, már akkor is előrébb
vagyunk. Most meg tudják csinálni az emberek, mert fűkaszások nem is tudom hányan
vannak, akik vágták a füvet, azok felszabadultak.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Még van egy terület, amit meg kell csinálni, de utána
lehet.

Bálint Norbert képviselő: Ez négyzetméterre fel lett mérve, hogy a másik oldal az
körülbelül hány m??

Kiss Zsolt ügyintéző: Melyik ez a terület?

Bálint Norbert képviselő: Az ABC-vel szemben lévő oldal.

Kiss Zsolt ügyintéző: Az majdnem 300 méter hosszú. Annyit szeretnék mondani Kósa
Attila képviselő úrnak, hogy valóban felszabadult ember, de itt a mi programunk az
március elsejétől február 28-ig tart. Tehát a felszabadult emberek program szerint be van
osztva, hogy mit csináljon. Most nem tudom megmondani, mit írtam annak idején be, de le
vannak fedve egészen február 29-ig. És ők ezt a programot viszik. Szerencsétlen megoldás,
mert valóban tudnánk másra is használni őket, ez az egyik. A másik az, hogy ha
belekezdünk egy programelembe és azt megcsináljuk, azt a munkaügyi központnak nem
tudom beadni újnak az mind a saját erőből kell, az utolsó kavicsig. Egy programot ha
megtervezek, példának okáért a főutcán a járda lefedése az úgy kezdődik, hogy a meglévő
járda bontása, nem a meglévő csővezeték lefektetése, tehát azt nem írhatom be. Nem volt
még rá példa, de ha valaki kijön és azt mondja amit ideadtál pályázat az már kész van.

Tamási Margit képviselő: Tulajdonképpen akkor, ha belekezdhetünk, az mind a mi
költségvetésünket terheli.

Kiss Zsolt ügyintéző: Igen, a március elseje utáni számlákat fogadja csak be a munkaügyi
központ, előtte nem.

Tamási Margit képviselő: De abba be lehet segíteni, hogy az Őri utcán ott a padka részt
valamivel feltölteni, mert az nagyon veszélyes.

Kiss Zsolt ügyintéző: Azokat a térköveket, amelyeket legyártottunk, azt a 400 m? azt
letesszük, a fölösleges kavicsot ki visszük, a tanyára is vihetünk ki, ugye az új út mellett a
padka megsérült. Van helye, de ahhoz ezek így jönnek egymás után sorba,

Kósa Attila képviselő: Le tudjuk gyártani az összeset a Tulipán utcára?

Kiss Zsolt ügyintéző: Már készen van, ha most azt mondja a képviselő-testület, hogy ne
foglalkozzunk a közfoglalkoztatással és azt mindenképpen meg akarja csinálni 22 ezer
térkő van készen. Mégegyszer mondom, azt a temetőre kellene vinni, annak elkezdem a
gyártását márciusban és szép csendesen, apránként megcsinálnánk, mert kifizeti a
munkaügyi központ, amit nem, azt pedig saját költségen.

Gáspár Béla alpolgármester: Temetőn hol fognak térkövezni?

Kiss Zsolt ügyintéző: Van ott több út is, ami csak fel van kavicsozva. Azt felszórtuk 6
évvel ezelőtt kaviccsal és most ki tudjuk cserélni a térkőre. A munkaügyi központ ilyen
pályázatot nem fogad el, ezt a Magyar Falu program keretében kell megvalósítani.

Kósa Attila képviselő: És a Lahner utca?



Kiss Zsolt ügyintéző: A Lahner utcáról beszéltünk, ott az ároknak a burkolása az ugye
műszaki tartalom megváltoztatásával jár, aminek létesítése engedélyköteles. A KPM-től
felügyeletet kell kérni, és ők kijönnek, megnézik. Tehát abban gondolkodott a testület a
Lahner utcával kapcsolatban, hogy a Lázár utcáig vonatkozóan a Tulipán utcától meg lehet
emelni a folyás medreket, mert azt gondolom az belefér. A rendezés kapcsán meg lehet
oldani, de burkolni nem tudjuk mert az olyan, mint az építési engedély, megváltozik a
szerkezet, onnantól új engedély szükséges.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tehát a közúttól kell egy terv.

Tamási Margit képviselő: Hátha egyszer majd megcsinálják ott a körforgalmat, és akkor jó
lesz.

Gáspár Béla alpolgármester: Tehát akkor azzal a nagy árokkal nem tudunk semmit
kezdeni?

Kiss Zsolt ügyintéző: Fel tudjuk csempézni, 30-40 centivel magasabbra hozzuk a meder
szintet, de burkolni nem tudunk, mert ahhoz engedély szükséges.

Gáspár Béla alpolgármester: Szerintem annak semmi értelme.

Kiss Zsolt ügyintéző: Én azt gondolom nem, tehát ha megemeled 40-50 centivel, akkor
már mindjárt nem 70 centi csak 30, ezt gondolom én. Burkolni az árkot csak úgy lehet, ha
építési engedélyt kérünk rá.

Kósa Attila képviselő: Ennek van díja?

Kiss Zsolt ügyintéző: Persze, meg kell terveztetni, ahhoz szakember kell.

Kósa Attila képviselő: Beszéljünk akkor a költségekről, meg kell mondani mennyibe kerül.

Kiss Zsolt ügyintéző: Ha a testület úgy gondolja, akkor meg fogom kérdezni mennyiért
csinálja egy tervező meg az építési engedélyes tervet, mennyi az engedélyezési eljárás,
mennyi ennek a költsége.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezért jó előre tervezni, ha vannak a fiókban kész
terveink, a konyhára, a rendelőre is meg voltak a tervek, a rendelőre is úgy tudtunk
pályázni. Ez is egy olyan dolog, amibe pénzt kell tenni, néhány százezer forintot, ilyen a
közvilágítás, ahhoz is pénzbe kerülnek a tervek, hogy tudjunk haladni.

Gáspár Béla alpolgármester: Az Őri utcára visszatérve, ugye ott csak a padkát tudjuk
rendbe rakni.

Kiss Zsolt ügyintéző: Holnap reggel hozzá tudok kezdeni és meg tudjuk csinálni.

Gáspár Béla alpolgármester: Jövőre?



Kiss Zsolt ügyintéző: Bele lehet tenni a közfoglalkoztatásba, a kezdő időpontja március
elseje, addig nem lehet hozzákezdeni, mert az már megkezdett munkának számít és nem
finanszírozzák.

Gáspár Béla alpolgármester: Jövő évi programba bele lehetne tenni az Őri utcát? Mert
onnan többen megkerestek, hogy amikor temetés van az utcán megy mindenki, nem lehet
közlekedni kocsival. Itt és az Arany János utcába nincs járda, a többi minden kis utcába
van járda csak ebben a kettőben nincsen.

Kiss Zsolt ügyintéző: Bele lehet tenni az Őri utcát a jövő évi programunkba akár az
árokfedésre, akár a padka szélesítésére minden további nélkül, betervezhetem.

Dudás Kitti képviselő: A Kossuth utcán sincs.

Tamási Margit képviselő: Most ha a padkát kiszélesítik, jövőre meg pályázhatunk erre,
akkor azzal már sokkal előrébb lennénk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor a javaslat végül, ha jól értelmezem,
próbáljunk meg bele tenni minél többet, az lenne a javaslatom és akkor a munkaügyi
központ legfeljebb nem fogadja el. Ami reális lehet ez a Tulipán utcai árkok fedése,
burkolása térkővel, annak az anyagköltségei, betonozás, szegélykő, amire szükség van, az
Őri utca padkája, járdája először első körbe.

Kósa Attila képviselő: Ami nem fontos már, azt tesszük bele? A padka és az árok lett volna
fontos. Csináltunk két járdát a Török utcára, ide nem csináltunk egyet se.

Kiss Zsolt ügyintéző: Nincs elvetve az esővíz elvezető árok fedése az Őri utcán, nincs
elvetve se a padkázás, se a járdaépítés, az a kérdésem, melyik felé menjünk el? Mert ha a
Tulipán utcába fektetünk be ott le kell gyártani a térkövet, ha az Őri utcába fektetünk
energiát és azt akarjuk csinálni ott csak kézi munka van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az Őri utcán az árkok burkolása ami egy közmunka
léptékkel számolva több hét, gépi munka nélkül huzamosabb idő a kapubejárókat
felbontani, földet hordani mindent az két hónap. Lehet kezdeni márciusban, azután még
térkövet gyártunk, előbb a Tulipán utca, aztán majd az Őri.

Bálint Norbert képviselő: És gépi munkát nem lehetne önköltségből esetleg, hogy
gyorsabban menjen?

Kiss Zsolt ügyintéző: Önköltségből mindent lehet.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mérlegelni kell, hogy mondjuk a géppel egy hét alatt
megcsináljuk vagy kézzel két hónap alatt és az amit kifizetünk a gépi munkára az megérte-
e? A gyártásnak is mennie kell, minden egyébnek, mert számon kérik a végén.

Tamási Margit képviselő: Én szerintem, ahogy beszéltük, hogy az Őri utcán most a padka
szélesítés, de a legfontosabb az a Tulipán utca. Tehát azzal, hogy az Őri utcán a padkát
kiszélesítítek azzal a zúzott kővel, az most egyenlőre jó megoldás. Jövőre pedig ha ezt
pályázatba be lehet venni akkor nyilván való, hogy azt ki kell használni.



Kiss Zsolt ügyintéző: Viszont az nem történik meg az idei évben. Én szeretném a jelenleg
még nyitott belterületi árkok karbantartását mindenféleképpen belevenni, mert az az idén
elmaradt, a hibajavítás is és a takarítás is, tehát ezeket az árkokat rendbe kell tenni és én
ezeket még belevenném, megtoldanám.

Tamási Margit képviselő: Igen, én is takarítom a sajátomat.

Kiss Zsolt ügyintéző: Ahogy a kezdetén elmondtam, tehát ez még nem kész, erre még
nincs költségvetés. Szeptember 30-ig elkészítem a költségvetési tervet a munkaügyi
központ felé, ők még eldöntik, hogy melyik szimpatikusabb, addig még beszélünk, lesz
testületi ülés, mint ahogy a múltkor felajánlottam, nagyon szívesen állok mindenki
rendelkezésére beszélgetés kapcsán, és ez majd október 31-én lesz végleges.

Gáspár Béla alpolgármester: És a beszerzést a munkaügyi központ határozza meg, vagy mi
határozzuk meg, hogy mit lehet vásárolni? Csak kis értékű eszközt lehet?

Kiss Zsolt ügyintéző: Nincs olyan kikötés, hogy nem lehet nagyobb értékű eszközt
vásárolni, tehát bruttó 200.000,- forint körüli összegig még el lehet menni, ami afölött van,
azonban nagyon meg kell indokolni miért akarunk, olyankor leltárív kell. hány darabunk
van, mikor vettünk utoljára, mikor használtuk, stb.

Gáspár Béla alpolgármester: Tehát lehet vásárolni fűkaszákat, mert panaszkodnak, hogy
kevés van, és nem jól működnek.

Kiss Zsolt ügyintéző: Jelenleg a raktárból kikerült minden tartalékunk, úgyhogy 4-5 darab
fűkaszára lenne szükség, szegélyvágó is kellene, egy elektromos szivattyú, mert két
elektromos szivattyú van ugyan, de pótlásnak jó lenne, sarokcsiszolók mentek tönkre,
illetve használatba vannak, keverő gépek koptak el, utoljára öt éve vettünk, sterimo ment
tönkre, fűrészek, meg a saját maguk által használt eszközök hegesztők, háti permetezők,
létrák, talicskák, kézi fűrészek, amit nap, mint nap használunk. Felírt nekem a raktáros egy
mucsuzót az MIZ-hez, de ez ebben a programban nem lehetséges, ennek a nettó ára
1.350.000.,- forintnál kezdődik.

Gáspár Béla alpolgármester: Arról is beszéltünk, hogy ott áll bent az a mucsuzó.

Kiss Zsolt ügyintéző: Én polgármester úrnak már többször mondtam, én nem eladnám én
vennék ebből a pénzből, egy használt MTZ-t és átalakítanám úgy, hogy ezt el tudja vinni.

Gáspár Béla alpolgármester: Mert az olyan jó? Több mindent lehet vele csinálni?

Kiss Zsolt ügyintéző: 6 méteres gém kinyúlása van. Nyilván nem fogja azt tudni, mint a
KPM-es vagy John Deere, de amire nekünk szükségünk van, azt megcsinálná.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tehát ezeket az eszközöket berakod majd a
programba?

Kiss Zsolt ügyintéző: Árajánlatot kérek rá.

Kósa Attila képviselő: Ahogy már mondtuk, ne ezzel a céggel vásároljunk már, egy új cég
van a keleti lakótelepen, szervízhálózattal ellátva, garanciális szerződéssel ellátva és akkor



a gépeket meg tudnák szerelni, illetve akármilyen probléma van, vissza tudnánk vinni
garanciálisan, azért mondom, hogy olcsóbb is, mint ez a Parragh Gép Kft. Én nem tudom,
hogy itt is a számlák 300-600 ezer forintig mire költünk még mindig. Ez saját pénzből,
vagy közfogis pénzből?

Kiss Zsolt ügyintéző: Ennek egy része közfogis pénz volt, egyébként ezek azok az
alkatrészek, ami a kisértékű eszközökhöz, kaszához, kapához, motoros hátipermetezőhöz
használunk.

Gáspár Béla alpolgármester: A hivatalnál anyagbeszerző az van kijelölve, ki az
anyagbeszerző? Vagy nincs polgármester úr?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Van anyagbeszerző Szabad Bertalan az.

Gáspár Béla alpolgármester: Rendben, akkor ő vásárolja a dolgokat, akkor őt kell
számonkérni,

Kiss Zsolt ügyintéző: Nekem szólnak, hogy erre van szükség, ezután megy, beszerzi,
szállítóval elhozza, én pedig megyek fizetem.

Kósa Attila képviselő: Polgármester úrnak be kellene menni, ehhez az új céghez, hogy
szerződést kötni velük, ha szükséges utalásra, vagy valahogy vásárolunk egyezséget
lehetne ezzel a céggel kötni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha a minőséget tudják produkálni, akkor lehet.

Gáspár Béla alpolgármester: És ez a cég garanciát ad rá.

Kiss Zsolt ügyintéző: Minden eszközünkre adtak garanciát.

Tamási Margit képviselő: De most te és Berti garanciák vagytok arra, hogy még egy ilyen
eset nem fog előfordulni, mint volt a múlt évben név nélkül, hát hogy itt problémák
lesznek a benzinnel, meg stb.

Kiss Zsolt ügyintéző: Én annyit tudok, hogy ezt a programot előkészítem, aztán pedig
megyek a számlát kifizetem az eszközről, az üzemanyag elszámolás nem az én dolgom, az
a Notár Béláé meg a Szabad Bertalané.

Kósa Attila képviselő: Az anyagbeszerzés, a sóder meg cement vásárlásakor, az hogy
történt, mert most a munkaügyi központ, hogy volt ez a járdaépítés és a térkő gyártás, az
két külön projekt a számlákat szét kell válogatni?

Kiss Zsolt ügyintéző: Én amikor elszámolok, akkor vásárláskor megrendelek 20 m? sódert,
hozzá tartozó 40 g cementet ezt leszállítják nekünk, ez a számlára így kerül be és ezt én a
szociális közfoglalkoztatás programelembe elszámolom. Megrendelek még plusz 4 m?
sódert cementtel és ezt elszámolom az értékteremtő programban. Ez egy helyre kerül, egy
központi telephelyre öntjük le, és onnan hordjuk ki. Tehát az, hogy most a szociális
közfoglalkoztatásban 10 g cementet felhasználok és hozni kellett még, mert nem volt elég
a térkő gyártásához, az nem azért van mert, összemossuk, hanem azért, mert egy helyen
tároljuk. Elszámoláskor tételesen szerepel, hogy mennyit használtunk fel a szociális



közfoglalkoztatásba és mennyit az értékteremtőbe. Ez számlán tételesen augusztus 31-ig
elszámolva megtörtént.

Gáspár Béla alpolgármester: Szerintem a Tulipán utcán fontosabb, a központba a térkő,
mint a temetőbe.

Kósa Attila képviselő: Azt mondták oda le van gyártva.

Tamási Margit képviselő: Most Zsolt azt mondta, amit felszedtek innen, azt visszük ki a
temetőbe. Nem?

Kiss Zsolt ügyintéző: Nem, amit felszedünk az újat kezdjük el lerakni, az 22.000 db, ami
készen van és még gyártunk hozzá 20.000,- darabot folyamatosan, ahhoz, hogy a másik
oldal is elkészüljön.

Gáspár Béla alpolgármester: Amit felszedtünk, az vissza lesz rakva, alá kellene betonozni
gondolom.

Kiss Zsolt ügyintéző: Igen annak megvan az útja módja.

Gáspár Béla alpolgármester: De eddig nem volt, azért süllyedt meg gondolom, én úgy
látom. Nem volt alábetonozva, azt te is elismered.

Kiss Zsolt ügyintéző: Én úgy tudom egy kamion süllyesztette be, nem arra volt tervezve.

Gáspár Béla alpolgármester: Az is lehet, de nem volt alábetonozva, azt te is elismered.

Kiss Zsolt ügyintéző: Nem volt alábetonozva.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor azzal a 700 m? tervezzél, és ha marad, akkor
az Ori utcán még árokfedésre.

Tamási Margit képviselő: Padkarendzés, és ha le van fedve az árok én szerintem járda nem
is kell.

Kiss Zsolt ügyintéző: Még a polgármesteri hivatal épülete melletti kerékpár tárolót, azt a
hiányzó 16 m? térkövezését kellene megcsinálni.

Tamási Margit képviselő: Mert szükség van rá, így van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A mezőgazdaságban paprika.

Tamási Margit képviselő: A fólia.

Kiss Zsolt ügyintéző: A programunkba be fog kerülni a paprika, a meggy, a száraz bab,
amiről beszélgettünk és a fólia sátort pedig önköltséggel februárban kezdjük, valamilyen
helyen megpróbálkozunk vele.



Gáspár Béla alpolgármester: Én még azt javasolnám, hogy létszámban több nem lehet, sok
asszony jön hozzám, hogy szeretne jönni, de nem vesszük fel. Nem lehetne plusz még
nőknek munkát adni ebbe a közfogiba?

Kiss Zsolt ügyintéző: Amibe vállalhatok munkát az az értékteremtő. Az értékteremtő
programban 10 asszonyunk van, aki a szövés-fonást csinálja, oda nem vehetünk fel bárkit,
kell érzéke hozzá. Minél több fő, annál több termelés, bővülni kell.

Kósa Attila képviselő: Azt mondtad, hogy nem lehet bevinni területet. Annyi üres telek
van, régen is volt a Tulipán utcán is sok helyen vannak kertek.

Gáspár Béla alpolgármester: Azokat nem lehet?

Kiss Zsolt ügyintéző: Nem, csak engedéllyel, ha a munkaügyi központ engedélyezi, hogy
azt a termelési kvótát amit termelni szeretnénk, azt csak ott tudnánk megcsinálni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ehhez létszámot adni kell, meg anyagot, azért az a
tapasztalat, azt mindig elmondják, hogy Borsod és Szabolcs vármegye adja a közmunka
felét.

Gáspár Béla alpolgármester: Én mindig azt mondtam a Tirpák fesztiválon is Pusztadobost
úgy irigyeltem, meg Jármit, ott meg tudják csinálni, hogy olyan földterületen termelnek,
zöldséget, mindent, azokról kell példát venni, tőlük kell példát venni polgármester úr, mert
ott szép termékük van, be is savanyítják a közfogi programon keresztül, tehát ezt kellene
nekünk javítani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Alapvetően az elmúlt években a mezőgazdaságot
rendezgettük, jobb mint volt, de sajnos az elmúlt éveknek nem az a tapasztalata, hogy
engedik a nagy beruházásokat, a közmunka csúcsán tudták ezeket a savanyító üzemeket
egyebeket megcsinálni, most is meg lehet még, de külön engedéllyel, elvárásai vannak.
Minél több munkát kell tervezni ez az alapelv.

Kósa Attila képviselő: Az új területeket és a Lahner útnak az engedélyeztetését meg kell
kérdezni.

Kiss Zsolt ügyintéző: Azt megkérdezem. Ha hozzáteszünk még 2-3 telket, bármekkora
területről is van szó, ahhoz nekem ember kell, mert az a 10 ember, aki a
közfoglalkoztatásba van, az a paprikából az onnan ki nem mozdul, oda plusz embert kell
biztosítani, akkor a szociálisból el kell vennem, mert 75 embertől nem lehet több. A
szociálisból elveszed, beleteszed az értékteremtőbe, akkor nem 50 - 25 lesz, hanem 40-35,
akkor viszont már csökkent a szociális. 75 fő lehet csak, ez a március elsejei létszám.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Rendben van, akkor összefoglalnám akkor minél
több munkát, programot tervezni, indítani útnak és akkor abba maradunk, hogy új
növénykultúrára és területekre is adjunk be igényt. Tulipán utca mindkét oldalán
térkövezni, az Őri utca árok fedése és amit előrelátóan gondolunk biztos, hogy valamilyen
szakmunkát, gépi munkát be kell vonni a fedésbe.

Gáspár Béla alpolgármester: A vásárlásnál pedig megkeresni ezt az új céget.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Rendben ezek az irányvonalak. és nem tudom egyéb
kiegészítés, javaslat van-e?

Tamási Margit képviselő: Nagyon jó lenne, ha ezt mind elfogadnák.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki
egyetért a 2026. évi járási startmunka program tárgyában a támogatási kérelmek:
értékteremtő program, szociális jellegű program benyújtásával, kézfelemeléssel
szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

291/2025. (IX.22.)
határozata

A 2026. évi járási startmunka program támogatási kérelmek benyújtásáról

A Képviselő-testület:

1./ A 2026. évi járási startmunka program tárgyában a támogatási
kérelmek
- Értékteremtő program
- Szociális jellegű program
benyújtásával egyetért.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási kérelemhez
kapcsolódó " dokumentumokat aláírja, illetve a — szükséges
intézkedéseket megtegye;

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

2./ Nyilatkozik, hogy a fent nevezett pályázatokhoz szükséges
önerővel Vaja Város Önkormányzata rendelkezik, illetve hogy a 100
vo alatti támogatási intenzitás mellett is vállalja a program
maradéktalan megvalósítását és a szükséges forrással rendelkezik.

Határidő: döntést követően
Felelős: polgármester



5./ Ajánlatkérés közvilágítás bővítés tervezésére a Rohodi út és a Hársfa utcák
szakaszára
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A tervezés fontosságáról beszéltünk, és előrelátóan a
közvilágításról is már többször szó esett, aminek fejlesztésében még a tavalyi évben
kértem ajánlatot a napelemes aksis rendszerre itt a Rohodi és Hársfa utca szakaszán. Akkor
volt rá mintapélda, Máriapócson csináltak egy ilyet, 600-700 ezer forint oszloponként volt
a kivitelezéssel együtt a költsége. Befolyásoló tényezők vannak, mint a napsugárzás, fákat
kell kivágni, nem biztos, hogy hosszútávon megéri szigetüzemben közvilágítást fejleszteni.
Ha a meglévő rendszerhez tudnánk csatlakozni, ezeken a szakaszokon kb. 10
lámpaoszlopra lenne szükség, ehhez pedig egy terv kell, amit az OPUS Titászhoz kell
benyújtani. Meglévő közvilágítási rendszerünk fejlesztésére is volt már terv Nagy-Liszák
Csabával dolgoztunk, egy nyíregyházi tervező fog árajánlatot tenni erre, illetve ha
lehetőség van több ilyen tervezőtől - ami kevés van - kérnénk ajánlatot. Ez biztos, hogy
százezres nagyságrend, ki kell jönni megnézni, tehát több százezer forintról lenne szó,
ebben gondolkodnék, ugye meg kell nézni ehhez szakember kell, hogy ezeket a panaszokat
elhárítsuk. Fent a bolt környékéről, a dombtetőn a Hársfa utca elején lehetne a
közvilágítást tovább vinni, de ennek a megfelelő folyóméterét a vezetéknek az oszlopnak,
mindennre a tervet elkészítenék, beárazzák. Nagyjából lehet így tervezni, lehet használt
oszloppal is tervezni, lehet jobb minőségű akár faoszlop is, ezeken lehet spórolni. Itt
elsőkörben egy tervre van szükség amihez a javaslatokat várom, hogy mit gondol róla a
képviselő-testület.

Gáspár Béla alpolgármester: A tervnek mennyi a költsége?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Még nem kértem ajánlatot, múlt héten volt itt az
alvállalkozó, aki a karbantartást végzi a közvilágításnak, még nem tudtam megkérdezni, de
én legalább 500.000,- forintra tippelek. Tehát ezzel kell számolni, hogy az idén, vagy
jövőre is lehetne akár.

Gáspár Béla alpolgármester: Probléma a Hársfa utca is, de főleg itt, ahogy kijönnek a
gyárból, az a legnagyobb probléma szerintem. Ezt másképp nem lehet megoldani?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Esetleg ezzel a szigetüzemű rendszerrel, napelemes
maga a lámpaoszlop és ott viszont aksit kell cserélni 3-4 évente.

Gáspár Béla alpolgármester: Szerintem az EON-tól is kérjünk egy árajánlatot, az nem
kevés lesz.

Dudás Kitti képviselő: A napelemes lámpák nem olyan hosszú életűek, nincs is olyan
fényük.

Tamási Margit képviselő: Ha bejöttünk a városba és az a rész ki van világítva rendesen,
akkor az a településnek az arculatát is emeli. Szerintem körül kell járni és olyat kell nézni,
ami hosszútávon jó.

Bálint Norbert képviselő: Igen, főleg a gyárnál, az ott dolgozóknak nem mindegy.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Esetleg a gyárral beszélni, hogy saját hálózattal
megoldani, tehát ott nem olyan oszlopok kellenek, mint egy 4 méteres villanyoszlop,
hanem mint a Vay Ádám utcán, kisebbek. Tehát saját mérési pontot kialakítani lehet, hogy
úgy egyszerűbb. A Hársfa utcán viszont nem tudjuk kikerülni.

Dudás Kitti képviselő: Most lehetett pályázni közvilágításraa nem? Láttam, hogy
Nyíregyházán is csinálják.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Korszerűsítésre lehetett pályázni, a meglévő
lámpatestek cseréjére.

Kósa Attila képviselő: Ideiglenesen nem lehetne egy sárga csíkot végig húzni legalább a
kerékpárúton? Ott járnak, látom, hogy sokan bicikli lámpával mennek haza, az is sok
segítség volna a sötétben. Legalább annyit segítsünk rajtuk egyenlőre és aztán majd
meglátjuk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Annak a két oldalán most is van egy kopott, fel lehet
újra festetni. Van olyan, ami minimális fényt vissza is ver, talán ilyet lehetne.

Tamási Margit képviselő: Igen, azt középen végig húzni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megkérdezem, hogy lehet ezt megvalósítani, az nem
kerül pénzbe.

Kósa Attila képviselő: Reviczki Lajosék, és Reviczki Istvánék is jelezték, hogy ott nekik is
a bejáratnál nagyon sötét van. A múltkor a mentő is volt kint náluk és sötétség volt. Oda is
kettőt nem lehetne, ott oszlop is van, ahol a kamera van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Itt is az a helyzet, hogy TITÁSZ engedély szükséges,
van egy fix költség, ami százezrekben mérhető, úgyhogy egy oszlop elhelyezése nagyjából
szerintem 500.000.- forint körül van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt javaslom akkor, hogy kérek árajánlatokat a
tervezésére. Kérdés az, hogy erre a szakaszra, vagy még a Tópartra is. Ez nem jár
kötelezettséggel. A Tóparti útnál van egy-két lakó egyébként, a belső utcáknál, ők is kértek
már, hogy közvilágítás és egy lámpatest kellene, de ez milliós tétel, hivatalosan a Titásszal
engedélyeztetve. Kérek árajánlatot és ha konkrétabb árakat látunk folytatjuk. A meglévő
lámpatestet pedig nem lehet áthelyezni, mert az is egy megoldás, hogy valahonnan
elveszünk, de nincs értelme.

Bálint Norbert képviselő: Azt lehet tudni, hogy ahol van, villanyoszlop, de nincs
közvilágítás, egy lámpatest az mennyibe kerül? Tehát mondjuk lent a Tópartnál van olyan
utca ahol teljes sötétség van, az oszlopok meg vannak, viszont nincs lámpatest.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha az két lámpatest közt van, akkor lehet, de ha
nincs lámpa bevezetékelve, vagy leállása, ott tovább nem lehet, csak sűrűsíteni lehet. Volt
olyan, hogy a Schweidel utca elejére tettünk át máshonnan, tehát nem volt mondjuk az utca
sarkon lámpatest, de a kettő között volt. Így lehet csak, már néztük, nem nagyon van, nem
érdemes csökkenteni. Úgyhogy az említett útszakaszokra kérek ajánlatot és akkor meg



látjuk, de ez szerintem csak a jövő évben lehetséges, jövő évet fogja érinteni, mert nem
olyan egyszerű. Ebben kérném a támogatást. További kérdés, javaslat van-e?

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy a Rohodi út és a Hársfa utcák szakaszára közvilágítás bővítés
tervezésére árajánlatot kérjünk, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

292/2025. (X.22.)
határozata

Ajánlatkérés közvilágítás bővítés tervezésére a Rohodi út és a Hársfa utcák szakaszára

A Képviselő-testület:
Elhatározza, hogy a Rohodi út és a Hársfa utcák szakaszára
közvilágítás bővítésére árajánlatot kér.

A  Képviselő-testület felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund
polgármestert az ajánlatok bekérésére.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ A Magyar Falu Program keretében felelős állattartás elősegítése című felhívásra
pályázat benyújtásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Magyar Falu program keretében szeptember végén
lehet pályázni felelős állattartás elősegítése című felhívásra. Röviden a lényege, hogy
háziállatok ivartalanítására enged a felhívás pályázatot benyújtani. 3 évvel ezelőtt volt egy
ilyen pályázatunk, most másfél millió összeg a keretösszeg, amire lehet pályázni.
Beszéltem doktor úrral, Rozs Attilával, ha vállalkozásának lehetősége lesz, akkor meg
tudja ő is oldani. Mátészalkán van olyan állatorvos, akinek van műtője, vele dolgoztunk,
Dr. Molnár Gáborral, nem volt probléma. Az a tapasztalat, hogy a doktor úr által is
felkeresett állattartók, akik adtak nyilatkozatot, végül nem vitték az állatot. Többször
kellett hívni az embereket, nehéz volt összeszedni, de végül is azt a darabszámot sikerült
megvalósítani. Ez az összeg kb. 40-50 kutyára elegendő lehet, attól függ, hogy mit kell
csinálni, oltani, chippelni, és ivartalanítani is kell, függ a kutya méretétől is.

Kósa Attila képviselő: Pályázhatunk ilyenre? Doktor úr most 9.000, - forintért oltotta, ha jól
emlékszem az ebeket. Pócspetriben egy másik állatorvos, 5.500,- forintért helyben,
kiszállva 6.000,- forintért. Miért van ilyen különbség a kettő között? A vakcina, nem
tudom ugyanaz? Akkor lehet többen felhoznák a kutyájukat oltani is, mint 9.000,- forintért.
Így volt kihirdetve az ottani önkormányzatnál.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Meg lehet kérdezni. Most nem kell állatorvossal
szerződést kötni, most árajánlatot kell benyújtani, egy keretösszeget meghatározni és az
alapján kell, valószínű ez úgyis változni fog. Volt már olyan, hogy azt mondta a macskája
elszökött és nem vitte, akkor helyette a kutyát vitte. A keretforrásra kell egy összeget
forintálisan meghatároznunk és akkor arra megpróbálunk olyan mennyiséget beárazni, ami
elegendő lehet. Mindenképp szükség van rá, tudjuk, hogy nagy probléma, többször
beszéltünk már róla. Illegálisan is hoznak ide kutyákat, legtöbbnek nincs gazdája. Van
saját sintér botunk, és chip olvasónk is.

Kósa Attila képviselő: Az oltás környékén van a legtöbb kóbor kutya, olyankor szabadon
engedik.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A hivatalos útja hosszú, majdhogynem zsákutca,
tehát ahogy valaki megfogja a kóbor kutyát, azt 40 napig tartani kell vagy állatmenhelyre
vinni az a megoldás vagy ebrendész telepre, ami legközelebb csak Nyíregyházán van.

Tisza Erika jegyző: Nyírmadán is van ebrendészeti telep.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Bonyolult a megfogás, itt megelőzni kell, ez a
pályázat arra hivatott, úgyhogy támogatni kellene ezt, én javasolnám, hogy nyújtsuk be a
pályázatot, Eles-Kovács Krisztina munkatárs segít ebben.

Tamási Margit képviselő: Igen, feltétlenül jónak tartom, mert mindenki látja, hogy nagyon
sok a kóbor kutya Vaján, de a felelős gazdák, azok kellenek, hogy ne így foglalkozzanak
az állatokkal. Régen ugye kihangosítottuk, mondtuk állandóan és akkor mindenhova
eljutott ez az információ. En szerintem fontos, hogy a lakosság tudjon róla.

Tisza Erika jegyző: Most az elektronikus felületeken tájékoztatjuk a lakosságot (facebook,
honlap).

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt gondolom, hogy Kovács Edina munkatárssal,
a helyi ebtulajdonosokat értesíteni is lehet.

Kósa Attila képviselő: Régen volt eb összeírás.

Tamási Margit képviselő: Most is van, de kell, hogy felfigyeljenek rá és hátha akkor
kihasználja ezt a lehetőséget, főleg így, hogy ingyen van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Rendben van. Én javaslom akkor elfogadásra.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki
egyetért a Magyar Falu Program keretében , Felelős állattartás elősegítése" című felhívásra
pályázat benyújtásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

293/2025. (IX.22.)
határozata

A Magyar Falu Program keretében , Felelős állattartás elősegítése" című felhívásra
pályázat benyújtásában döntéshozatal

A Képviselő-testület:
Elhatározza, hogy a Magyar Falu Program keretében meghirdetett
. Felelős állattartás elősegítése" című felhívásra pályázatot nyújt be.

A polgármester jogosult a pályázat aláírására és benyújtására, a
pályázat megvalósításával, a szükséges intézkedések, nyilatkozatok,
valamint jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2025. szeptember 27.
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Tulipán Bölcsőde 2025-2026 évi nevelési-gondozási munkatervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Köszöntöm Kissné Kovács Melinda intézményvezető
asszonyt. A Tulipán Bölcsőde 2025-2026 évi nevelési-gondozási munkatervével
kapcsolatban először a képviselőtestületet kérdezem meg, hogy van-e kérdés hozzászólás a
munkatervvel kapcsolatban?

Tamási Margit képviselő: Nekem csak hozzászólásom lenne. Tehát, ahogy már
megszoktuk az intézményvezető asszonytól, precíz, pontos, előremutató a szervezése és
tulajdonképpen azt lehet mondani, hogy jó kezekben van az intézmény. Én úgy gondolom,
hogy ezt nekünk méltányolni, és értékelni kell, mert van egy jó intézményvezetőnk, aki
tudja, hogy mi volt tegnap, de azt is tudja, hogy mi lesz jövő héten, meg a későbbi
időszakban is: Én csak ennyivel szerettem volna kiegészíteni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Intézményvezető asszony szeretne még hozzászólni?

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Igen szeretnék egy pár szót mondani, ha már
szót kaptam, szeretném kiegészíteni a beszámolómat. Mi egy-másfél éves gyerekekkel
foglalkozunk, azokkal a gyerekekkel, akik nem tudnak önállóan csinálni szinte semmit.
Tehát etetünk, tisztába teszünk, itatunk, orrot törlünk, felkészítjük őket az óvodai életre,
fejlesztjük őket. Ezt egy gyerekkel is nagyon nehéz megcsinálni, nálunk 26 gyerek van
jelenleg 4 kisgyermeknevelőre. Nagyon nehéz helyzetben vagyunk, ráadásul a beszoktatási
időszak kellős közepén járunk, amely megterhelő mind gyermek, mind szülő, mind
kisgyermeknevelő számára. Folyamatos a sírás, folyamatosak az új szülők, amely mind
megterhelő. Ezen időszakban nem mehetnek szabadságra, szeptember elsejétől addig, amíg
az utolsó gyerek be nem szokik, tehát nincs szabadságuk. El lehet gondolni, hogy
november végéig a dolgozók, hogy ki fognak merülni. Azért nem mehetnek el ezek a



dolgozók, kisgyermeknevelők szabadságra, mert az állandóság a kisgyerekek számára az
elsődleges szempont, ráadásul 2 dolgozó nélkül kell ezt az időszakot végig csinálni. A
kialakított jó véleményből nem engedek, de sajnos ez még tovább nehezíti a helyzetünket,
hogyha támadások érnek bennünket, ami folyamatos feszültséget okoz a dolgozóim,
kollégáim körében. Ez dekoncentráltságot okozhat náluk, viszont ez a dekoncentráltság fél
percre sem vonhatja el a figyelmet a gyerekről, mert annak már súlyos következményei
lehetnek. Úgy jönnek be sajnos a kollégáim dolgozni, hogy vajon most mi lesz, milyen
megszorításokat fogunk kapni, milyen pletykák terjednek, amivel a szülők bizalma felénk
megrendül, hát így sajnos nem lehet dolgozni. Nagyon nehéz megnyugtatnom őket, mivel
a két dolgozó elengedésével megbomlott az egységünk, mindenki azt várja, hogy mi vagy
ki lesz a következő. Én, mint intézményvezető arra szeretném kérni a képviselő-testületet,
ha már segíteni nem tudnak, hogy ne akadályozzák a munkánkat, azt a színvonalat, amit
kiépítettünk a hosszú évek során azt fenntartjuk és azt is tovább erősítsük, ezt a
felelősségteljes munkát, amellyel a mai generációt szeretnénk nevelni. Én arra szeretnék
kérni mindenkit, hogy hiteles információkért bátran keressenek fel engem, nagyon szívesen
válaszolok minden kérdésre. Köszönöm szépen.

Kósa Attila képviselő: Ez hogyan kapcsolódik a munkatervhez?

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Ezzel még szerettem volna kiegészíteni.

Tamási Margit képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy miből érzed azt, hogy a jelen lévő
képviselők esetleg nem úgy támogatnak?

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Az a helyzet, hogy plusz munkát vállalok és
dolgozok azért, hogy a bölcsőde fejlesztése tovább fejlődjön, mivel az önkormányzat
anyagi helyzetéből adódóan a kötelező minimumot tudja biztosítani számunkra minden
egyes fejlesztést az egyesületünk biztosít. Az egyesületünk, hogy jól működjön nekem
nagyon-nagyon sokat kell dolgoznom, úgyhogy az egyesület támogatásával, a szülők
támogatásával tudom azokat a fejlesztéseket megoldani, amivel előrébb viszem ezt a
bölcsődét és ezt a plusz vállalkozást. Ezt a plusz vállalásomat is korlátozni szeretné a
képviselő-testület, úgy hogy még az intézmény érdekében tett kilométer futásomat is meg
kívánná tőlem vonni, amikor írásos engedélyem van rá, és ezt hangsúlyoznom kell nem
általány, nem fix összeget kapok, hanem szigorú számadású előírásokkal. Nekem pluszban
kell mennem dolgokért ahhoz, hogy azokat a feltételeket az egyesület segítségével, meg a
szülők támogatásával biztosítsam, amit nem az önkormányzat, nem a fenntartó büdzséjéből
oldok meg, pl. játékokat kellett az udvarra venni, ami kötelező, amit jogszabály ír elő, ezt
az egyesületünk csinálja, tehát minden plusz munka nekem az azzal jár, hogy mennem kell
mindenhova és ha korlátozva vagyok, akkor ezt nem tudom megtenni.

Tamási Margit képviselő: Értem. Tulajdonképpen te azt várod tőlünk, hogy ami elhangzott
testületi ülésen, hogy ne az önkormányzat által biztosított eszköz által menj, hanem a
sajátoddal.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Igen, nekem engedélyem van rá, és nem fix
összeget kapok.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Most ha valami miatt menni kell, nyilván nem az a
havi 1-2 út lesz a problémája az intézménynek. Én azt gondolom, hogy az
alulfinanszírozottságból erednek a problémák.



Kósa Attila képviselő: Igen, ki kell mondani 20 milliót hozzá kell pótolni így is.

Tamási Margit képviselő: Mi ezt nem tudtuk, nyilván ha tudjuk, hogy polgármester úrtól
származó engedélye van, akkor mi ebbe nem is bonyolódunk bele, hogy
megkérdőjelezzük, hogy esetleg mással menjen.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Valójában, ha saját tulajdonú gépjárművel megy
vagy az önkormányzatéval, nem sok különbség van közte költségben.

Tamási Margit képviselő: Az a különbség van, hogy akkor megy, ha ideje van rá, nem kell
máshoz alkalmazkodni. Ez maradjon akkor így.

Kósa Attila képviselő: Itt az a probléma, hogy 20 milliót hozzá kell tennünk éves szinten
ehhez az intézményhez, a legköltségesebb intézményünk a bölcsőde. A többihez miért nem
kell, miért tudja kihozni az óvoda nullára, az Egyesített Szociális Intézmény ki tudja hozni
nullára. Miért pont ezt a létesítményt kell? Tartsuk be a törvényi előírásokat, amennyit a
törvény enged, annyit foglalkoztassunk.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Havi szinten kb. 4 mátészalkai út, 10.000,-
forint.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Most nem az utazási költségek, hanem
összességében ez az alulfinanszírozottság a probléma. Kölcsönös az együttműködés,
segítettek rengeteget, ezért köszönettel tartozunk.

Gáspár Béla alpolgármester: Szeretném ezt tisztázni, az a lényeg, hogy amikor
alpolgármester lettem, az intézményvezetők nem tudtak arról, hogy ennyi hitelünk van. Ez
érdekes azért polgármester úr, hogy nem tudnak az intézményvezetők erről 2020-24-ig volt
200 millió forintos hitelállományunk, most van 110 millió, és ezért csináltuk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 10 éve van hitelkeretünk. Én azt gondolom, hogy
mérlegelnünk kell, hogy az intézmény szakmailag is fennmaradjon, színvonalában.
Október november hónapban jöjjenek ki a létszámok és a jövő évi várható források, és
azokról majd a jövő évben kell döntenünk. Ezeket meg kell fontolni, hogy a jövőben jó
szolgáltatást tudjatok nyújtani.

Tamási Margit képviselő: Igen, és kiegészítve polgármester urat befejezném, hogy most
milyen a hitelállomány hagyjuk. Van egy jól működő intézményünk, akkor azt nehogy már
leromboljuk, főleg akkor, amikor most ott van egy másik is. Tehát én úgy gondolom, hogy
ezeket a feltételeket, amit eddig adtunk ezeknek az intézményeknek, mindegy, hogy iskola
vagy óvoda, azokat nekünk biztosítani kell, még annak ellenére is, hogy hozzá kell tenni.

Gáspár Béla alpolgármester: Nem akarjuk lerombolni.

Tamási Margit képviselő: Értem, de akkor ilyeneket nem kell mondani, a hitelállományt
azt majd szépen le fogjuk dolgozni, úgy fogunk gazdálkodni, de a meglévő jókat ne
romboljuk már le, azt nekünk még tovább kell fejleszteni.



Gáspár Béla alpolgármester: Ebben én egyetértek, csak azt tudni kell, hogy 2025.12.31-ig a
hitelt - a pénzügyi bizottságnak tudni kell - a hitelkeretünket azt fel kell tölteni. Most fel
van töltve, beszéltem a könyvelővel, van még 30 millió forintunk. A testületi ülés előtt
beszéltem vele, 30 millió forintot kapunk az államtól rezsire, dologi" kiadásokra
munkabérekre és a 09.02. kiadásunk, amikor kifizettük ezeket az 41 millió volt. Így van?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, de torzít egy kicsit az egyenlegünk, mert a
bérekben a pályázati megbízások is benne vannak, azt utólag vezetik vissza.

Kósa Attila képviselő: Visszatérve arra, hogy jó hírünket keltsük, igen, de úgy volt, hogy
az új bölcsőde lesz a roma bölcsőde, a miénk meg az elit. Van benne 5-6 idegen gyerek,
van olyan is, aki gondozott, hogy lehet az intézményben gondozott? Ha dolgoznának a
szülei azt megérteném.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt gondolom ennek a vitának nem itt van a
helye, a napirendtől eltértünk. Ez nem a munkaterv része, nem itt van ennek a helye, hogy
etnikai megkülönböztetésekről beszéljünk, én ettől elhatárolódom, hogy ilyen megítélése
legyen valakinek.

Kósa Attila képviselő: Ki volt téve facebookra, hogy a képviselőtestület költségkímélés
céljából árt az embereknek, vagy a dolgozóknak, azért kellett volna megbeszélnünk.
Mondtuk itt, hogy az új bölcsőde — ha lehet - fogadja el ezeket a dolgozókat, és nem sérül
senki, 100 méterrel arrébb megy dolgozni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Szóban ígéretet tettek rá, hogy segítenek, de ezt
írásban nem lehet munkajogilag kezelni. Segíteni fognak, ha a feltételeknek megfelelnek,
oda kell bízzuk az intézmény vezetésére. Én megkérek mindenkit, hogy határolódjunk el,
szociális vagy bármilyen helyzetű megkülönböztetéstől. A CSÁO-s bölcsőde is bízunk
benne, hogy jó színvonalon fog működni. A felesleges vitát elkerülve a napirendtől nem
kell eltérni. Beszélni lehet róla, de szerintem ennek nem itt van a helye.

Dudás Kitti képviselő: Én az üzemanyaggal kapcsolatban szeretnék kérdezni még. Mivel
leszünk előrébb, hogy céges autó, vagy saját autóval megy? Ugyanúgy el kell menni arra a
helyszínre, tehát most nem mindegy, hogy melyik autóba van az üzemanyag tankolva?
Nem értem, kocsikopást is fizetünk számukra?

Velicskó Mihály képviselő: Lehet, hogy még kevesebbet is fogyaszt a jármű.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Van egyfajta elszámolás, ezt Zeke Attila végzi. Itt
szerintem arról van szó, hogy a bevásárlást lehet ésszerűsíteni, vagy esetleg más
intézménnyel megoldani, akkor akár a művelődési házzal, vagy a hivatallal, de
természetesen, ha a bölcsi részére szakmailag indokolt, akkor menni kell.

Tamási Margit képviselő: De azt amit polgármester úr írásban adott, akkor mi azt ne
vonjuk már meg tőlük. Tehát ha polgármesteri hatáskörbe megkapták azt, hogy a saját
autójukkal ügyet intézzenek, akkor azt gondolom, hogy mi azt ne bíráljuk felül.

Tisza Erika jegyző: Ez szabályzatban van benne.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: A saját gépjármű használatnak van szabályzata, ami
szabályozza ezeket a költségeket, nem tartom túlzónak, mert tényleg keveset ment idén
talán 90.000,- forintról van szó, és nyilván meg is kell köszönni a saját gépjármű
használatot. Ha lehet, ésszerűsíteni kell az utazást.

Kósa Attila: Ha elektromos autónk lesz, az már ingyen lesz.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én a nevelési-gondozási munkatervben leírtakat
elolvastam, azzal egyetértek, azokat a dátumokat, amelyek abban szerepelnek, egyetértek
vele. Kérdés javaslat van-e?

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki
egyetért a Tulipán Bölcsőde Nevelési-gondozási munkatervével a 2025-2026 tanévre
vonatkozóan, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő-testület, 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

294/2025. (IX.22.)
határozata

Tulipán Bölcsőde 2025-2026 évi nevelési-gondozási munkatervének megtárgyalása

A Képviselő-testület:
A Tulipán Bölcsőde Nevelési-gondozási munkatervét 2025-2026.
gondozási évre vonatkozóan elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Kissné Kovács Melinda intézményvezető

Tisza Sándor Rajmund polgármester

Kissné Kovács Melinda intézményvezető és Kiss Zsolt ügyintéző elhagyta az üléstermet.

8./ Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2026-2035 évi Gördülő fejlesztési terv -
felújítási és beruházási tervrész - véleményezése
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A TRV Gördülő fejlesztési terv nagyon sokat van
emlegetve, nagyon sokat módosítják, általában minden évben felül kell vizsgálni ezt. A
Vízművek Zrt.-t kötelezi a törvény rá, hogy elkészítse és az abban foglaltak szerint tudjon
felújítani, azokat a költségeket tudják elszámolni, azon felül valószínűleg módosítani kell,
hogyha nagyobb fajta beruházást létesítenek, akkor azt a GFT-ben módosítani kell. Itt a
víziközmű-rendszer több évtizedes, legalább 40 éves rendszer, néhány eleme újabb, de
folyamatosan fejlesztik. Itt az ivóvíz közmű telep 15 éve nagy felújításon esett át, az ivóvíz
minősége megfelel, összességében azt tudom mondani, hogy jól végzi a munkáját a TRV
Zrt., mind ivóvíz, mind szennyvíz ágazatban. A szükséges hibák elhárítására elegendő
nekik is a forrásuk, állami szervezetként működnek, 2013 óta a lakosságnak



rezsicsökkentett áron tudják adni a vizet. Ebben a beruházási tervrészben mindent leírtak a
fejlesztendő eszközökkel kapcsolatban. Nem tudom javaslat van-e, amit tolmácsoljak a
TRV Zrt. felé?

Kósa Attila képviselő: Akkor ez nem a szennyvíz?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Két része van, az egyik az ivóvíz a másik a
szennyvíz. A GFT-ben ott van az átemelő szivattyúk cseréje ezeket betervezték, azt a
Hidrostal Kft-től beszerzendő szivattyút is szerepeltetni akarják benne, amit az Ady Endre
utca végére szeretnénk elhelyezni, közel 3 millió forintos értékben. Ha hozzászólás,
javaslat nincs, én javaslom elfogadásra.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki a
Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2026-2035 évi Gördülő fejlesztési terv - felújítási és
beruházási tervrészét elfogadja, és a gördülő fejlesztési tervben meghatározott 2026. évre
vonatkozó munkálatokat a TRV Zrt.-től megrendeli a tervben foglalt műszaki és pénzügyi
keretek mellett, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

295/2025. (IX.22.)
határozata

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2026-2035 évi Gördülő fejlesztési terv. - felújítási és
beruházási tervrész - véleményezése

Vaja Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a VJ-SZV megnevezésű, 21-18591-
1-004-00-O1 azonosító kódú víziközmű-rendszer ellátásáért felelősök képviselője a
víziközmű-szolgáltatásáról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11.§ szerint a Tiszamenti
Regionális Vízművek Zrt. által a 2026-2035. időszakra elkészített gördülő fejlesztési terv
felújítási és beruházási tervrészét elfogadja, és a gördülő fejlesztési tervben meghatározott
2026. évre vonatkozó munkálatokat a TRV Zrt.-től megrendeli a tervben foglalt műszaki és
pénzügyi keretek mellett.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ Egészségház építése Vaján című pályázat maradványforrásának felhasználásában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Egészségház építése Vaján című projekttel
kapcsolatban beszéltünk a tartalékokról, amik maradtak. A kivitelezésből az
egészségháznál a bruttó összköltség az 290 millió forint körül alakul és abból a kivitelezést
be kellett tervezni 2022-2023 évben a benyújtáshoz. Előrevetítve nem látjuk, hogy egy



közbeszerzésbe mennyiért fogják megcsinálni a kivitelezést. A tervező meg becsülte a
költséget, és az alapján lett elfogadva a pályázat. Korábban ritka volt, hogy még maradt
pénz, mert általában még örülni kellett annak, hogy a közbeszerzésből kijöjjön a
kivitelezés költsége, és ne kelljen plusz forrást igényelni. Itt fordított az eset, itt kb. 14
millió forint eszközbeszerzés költségen még elszámolható, amire kértünk is ajánlatot. Van
egy melléklete a pályázati felhívásnak, és most abban kellene döntenünk, hogy mire
használjuk fel. Eszközbeszerzésre van egy ESZCSM rendelet szerint meghatározott lista,
amit el fogok küldeni

Kósa Attila képviselő: Amit polgármester úr nekem mutatott, abba nagy hülyeségek
vannak, nem igazán lehet választani, mert olyanok vannak benne, mint bemutató babák.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Volt egy meglévő eszközbeszerzésünk, közel 8
millió forint értékben bevásároltunk már laptopokat, sterilizátorokat, a gyereksarok
eszközeit, ami az orvosi rendelőbe fog menni, és a maradványforrást célszerű elkölteni,
különben megbillen a pályázatnak a költségvetése. Tehát ha 290 millió forintból csak 270
millió lesz az összköltség, akkor azok a korlátos elemek, amik a tervezés, közbeszerzés
ezek mondjuk durván 7-8 millió forint azokból nem lesz elszámolható minden, hanem
lehet csak 1 millió forinttal kevesebb. Az egésznek a 7 96. amit elszámolhatunk ilyen
költségekre, mint pl.tervezés, közbeszerzés díja, nyilvánosság stb. és ha kisebb lesz az
egész, akkor kisebb lesz annak a 7 99-a is, ezért érdemes elkölteni, tehát milliós tételről van
szósami nem elszámolhatóvá válik, így az eszközökre beszerzési eljárást szükséges
indítani. Ha más nem lesz, akkor még mindig célszerű egészen kihasználni eszközökre,
mint pl. bemutató baba meg hasonlókra költeni, vagy visszafizetjük.

Bálint Norbert képviselő: A kérdésem az lenne, hogy tisztán lássuk, maga az épület amikor
kész lesz, annak a bútorzata kész lesz, vagy egyáltalán lesz-e?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Komoróczy doktor úr féle rendelőből rengeteg
bútorzatunk van.

Bálint Norbert képviselő: Azok régiek, amik ott vannak?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem olyan régiek azok, íróasztalok, szekrények,
székek, várótermi eszközök, ezeket tudjuk át installálni oda A másik, Birtók doktor úr
rendelőjéből már kevés eszközt lehet. Lehetne a bútorokat felmérni, hogy mire van
szükség. Csütörtökön tartok bejárást doktor úrékkal, a helyszínen, a fogorvossal is
beszélek. A pályázat elejétől kezdve be vontuk őket, nekik is alá kellett írni, megismerték a
tervet, egyetértenek vele, a legtöbb módosítást Dr. Baboss Csaba végezte, neki kellett ott
elektromos kiállásokat, szivattyú leállásokat, egyebeket módosítani. Tehát én azt javaslom,
hogy adunk egy eszközlistát az orvosoknak - egyébként ebből a nagy listából is ők
választották ki, hogy mi kell nekik - és akkor tudunk dönteni. Az elektromos autó lehet,
hogy negatívan hangzó, vagy butaságnak tűnik, de hogyha a felhívásra a Magyar
Államkincstár nem enged mást, akkor még mindig a felhíváson belül, olyan eszközt kell
venni, amit enged. Tehát beszéltünk itt a fali röntgenről is, több millió forintos tétel, át
futtatom a kincstáron, de valószínű, ha a felhívás nem engedi, akkor ők sem fogják
engedni. Megpróbáljuk, hazai forrás is van benne, így talán pici esélyt látok benne.

Tamási Margit képviselő: Tehát ha jól értem az egészségház külső, belső az egész
tereprendezés, kerékpár tároló térkövezése, az mind 270 millió forint?



Tisza Sándor Rajmund polgármester: 291 millió forint, abból kivitelezési maradvány egy
olyan 30 millió forint, amit el kell költeni és ebből mi már beáraztunk körülbelül 15 millió
forintot eszközökre.

Tamási Margit képviselő: Jó, de ezek már mind benne vannak, hogy a külső képe is jól
nézzen ki a rendelőnek.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Még azt lehet, hogy pótmunkát, kivitelezést
műszakilag alátámasztva elszámolni, de ahhoz is a van egy olyan sor, hogy tartalék. 14
millió forint tartalékunk van, amit, kivitelezésre szánunk, abba lehetne kerítést, plusz olyan
dolgokat, amire szükség van. Például szükség volt - de ezt a műszaki ellenőr ki fogja
mutatni - a vízóra akna kihelyezésére az utca frontra, mert a TRV Zrt. ugyan hozzájárult,
ők adták a hozzájárulást a tervekhez, csak így a tűzcsappal együttlévő aknának kb.
100.000.- ft. lenne az alapdíja, így ki kellett helyeznünk az aknát.

Gáspár Béla alpolgármester: Visszatérve a bútorzatra, Birtók doktor úr rendelőjében nem
lesz meg ? Azt nekünk saját forrásból kell, vagy bele lehet tenni a pályázatba?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jelen pillanatban a felhívás nem engedélyezi a
bútorokat.

Bálint Norbert képviselő: Nem lehet abból a plusz pénzből venni ilyen eszközöket?

Velicskó Mihály képviselő: Nem lehet, milyen jó lenne ha maradványértékből meg lehetne
csináltatni a művelődési ház tetejét.

Gáspár Béla alpolgármester: Olyan érdekes, azért azt tudjuk, hogy két parkoló már úgy
van, hogy ott elektromos töltő lesz. Gondolom, ha már elektromos töltőt tettünk oda, azért
lett, mert elektromos autót kell venni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem kell venni, csak arra is van lehetőség.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor a töltő miért lesz ott?

Tamási Margit képviselő: Arra gondolva, ha a későbbiekben valaki Vaján elektromos autót
vesz, akkor tudja hol feltölteni. De akkor nekem az lenne a javaslatom, hogy mindent a
külső képét, ha erre van lehetőség akkor úgy nézzen ki az az épület, hogy városi rangnak
megfelelő. A másik pedig az, hogy az orvosok kapják meg azt a lehetőséget, hogy igenis
akkor ők mondják még meg, hogy mi az amit még be kell, hogy szerezzünk. Ha már a
bútorzata nem lesz új, akkor legyenek olyan eszközök, ami valóban szükséges.

Kósa Attila képviselő: Még így is maradt 14 millió forint.

Tamási Margit képviselő: Tudnak ők még, például defibrillátort több helyre is lehetne
tenni.

Gáspár Béla alpolgármester: Ha engedi a pályázat, bent semmikép sem kell hagyni .



Dudás Kitti képviselő: Mindegy akkor is ha fel lehet használni, akkor arra kell költeni
amire engedik.

Tamási Margit képviselő: A fogorvosi rendelőbe doktor úr milyen röntgent akar, mit
mondott?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy tudom fali röntgent. A fogorvosnak a bútorzata
a rendelőbe ami van az a mienk, alakítható oda is.

Kósa Attila képviselő: Igen, de a háziorvosi rendelőé már 50 éves .

Tamási Margit képviselő: A két háziorvos nem tud olyan eszközöket ajánlani, ami egy mai
21. századi rendelőbe jó lenne, ha meglenne?

Velicskó Mihály képviselő: És ezt csak a rendelőbe lehet elképzelni? vagy lehet
gondolkodni globálisan?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mindent pontosan , darabszámra, a rendelőt az utolsó
kapcsolóig, az utolsó ajtóig, annak centiméteréig le fogják ellenőrizni műszakilag, és
eszköz szinten is. Tehát volt utóellenőrzésünk, az utolsó csempe rajzolásig mindent, ami a
terven van, annak úgy kell szerepelni és az eszközök is így vannak, leltári szám szerint és
fizikailag ott kell szerepelnie.

Kósa Attila képviselő: Még meg szeretném kérdezni, hogy milyen fűtés lesz?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Napelemmel, az már fent is van, haladnak. Itt
dilemma, hogy mikor végeznek. Én azt gondolom ebben az évben külsőleg rendben lesz,
még a belső munkálatok maradnak.

Kósa Attila képviselő: Mert polgármester úr mondta, hogy meg lehet próbálni, hátha
engedélyezné még a Magyar Államkincstár, ezt a panoráma röntgent, 7 millió forint körül
van az ára azt mondta doktor úr. Legyen értelme, amire költünk.

Tamási Margit képviselő: Azon csodálkozom, hogy ilyen pályázat és ilyen eszközök
vannak benne, hogy baba, meg stb.

Gáspár Béla alpolgármester: Ez EU-s pályázat nem?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én csütörtökön találkozom az orvosokkal, a listát
átadom, írnak egy kérelmet, a bútorzattal kapcsolatban, és ők írnák még meg, hogy mit
szeretnének és én így javaslom elfogadásra. Arra még figyelni kell, hogy közbeszerzési
értékhatárt is figyelembe vesznek, mert volt már egy eszköz beszerzésünk 8 millió forint
értékben és ha még 20 millióért veszünk, akkor nyílt eljárást kell folytatni.

További kérdés, hozzászólás nem volt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki ezzel
egyetért kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

296/2025. (IX.22.)
határozata

Egészségház építése Vaján című pályázat maradványforrásának felhasználásában
döntéshozatal

A Képviselő-testület:
Elhatározza, hogy az Egészségház építése Vaján című pályázat
maradványforrásának felhasználását a háziorvosok és a fogorvos
által ajánlott eszközökre fordítja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Török Ignác utca felújítása című pályázat  maradványforrásának
felhasználásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Török utcán egyben szükséges kezelni magát a
Török utcai ingatlanát, ami az elejétől a végéig több helyrajzi számon is van, megvalósítási
helyszínként bevonva és azon belül engedi a felhívás a projektet megvalósítani bármilyen
eszközbeszerzést vagy kivitelezést. Azért gondolkodtunk abban, és terveztettük meg a
járda építést, mert ez egy olyan amit a felhívás enged, hogy az utolsó szakaszt a hídtól a
József Attila utcáig. A kivitelezésre közbeszerzési eljárást kell indítanunk. Ott kb. 14
millió forintunk van.

Gáspár Béla alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy pontosan meddig? A József
Attila utcáig, a hídig?

Kósa Attila képviselő: A hídtól tovább nem mehetünk, mert az már más helyrajzi szám.
Ezeket a pályázati dolgokat sose mondták el nekünk, már Éles-Kovács Krisztina
munkatárssal is tárgyaltunk erről, polgármester úr sem mondja el rendesen ezeket. A két út
sem ment el a hídig, kicsik — kb. 20 méter - hiányoznak hozzá. Én szerintem tárgyalás
kérdése, mert ezek beruházások meg vannak számolva. A Török utca tekintetében is nem
mentünk el odáig. A maradványértékeket hamarabb tudták mások, mint a képviselőtestület.
Ezekből az ügyekből, ha tudjuk, hogy nem olyan helyrajzi szám, akkor is ki tudtuk volna
vinni ha tárgyalunk ezekkel a vállalkozókkal én szerintem, mert ők is rugalmasak ebben az
ügyben, mert a pénzt ők így is úgy is megkapják. Tudtuk volna mind a két beruházásunkat
az utat a hídig, most mindegy hogy a hídig nem szabad elmenni. Nem vagyunk kellően
tájékoztatva ezekről. Legközelebb ha lesz olyan pályázatunk, akkor mondja el a
pályázatírónk, hogy mik vannak benne, nem csak hallomásból. Így volt másik útnál is, azt
sem mondta végig és az emberek joggal kérdik, hogy miért csak addig?



Dudás Kitti képviselő: A Tulipán utcán is első körben úgy volt, hogy az Angyalosig fog az
út menni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Erre az a megfelelő és szabályos válasz, hogy van
egy terv, amit meg kell valósítani. Ha terven túl dolgozik a kivitelező, akkor azt
mondhatják, hogy ott kispórolták az anyagot a tervből és akkor oda miért csinálták meg?
Tehát ezt egy elszámolás-benyújtásnál nem lehet megmagyarázni. Ha pl. 18 méter van
tervezve, akkor annyit fognak leellenőrizni a hatóságok, a többletet terv nélkül nem lehet
megvalósítani.

Kósa Attila képviselő: A Tulipán utcára visszatérve, akkor azért nem a hídig lesz kész az
út, mert meg csinálták az aknafedést? Mert ha azt nem csinálják, lehet akkor kiment volna
a hídig.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Így volt műszakilag megtervezve.

Dudás Kitti képviselő: Itt is egy vékony réteg van. Ott nincs annyi szerintem, amennyinek
lennie kell. A tanyára miért csináltak olyan nagy vastagat?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A szinteket a kivitelező csinálja, hogy ha valahol úgy
indokolt műszakilag, azt a műszaki ellenőrünk felügyeli, ő képvisel minket szakemberként.

Kósa Attila képviselő: Múlt héten én beszéltem polgármester úrral az alvállalkozóval, tehát
pénteken még csinálják, de egy aknafedelet nem emeltetek meg, azt mondják 4 cm
asztfaltréteg lesz, akkor 4 centire meg kell emelni az aknafedelet, hogy beaszfaltozza.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ott voltál a járdánál is, azt mondták hogy az aknák
körül az aszfalt megsüllyedt és azért nem indokolt azokat jobban kiemelni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Például ha idejönne egy EU-s ellenőr és azt
mondaná, hogy ebből a pénzből hogyan csinálták még meg a hidat? Nyilván azt mondaná,
hogy akkor miért nem odáig volt tervezve, a terveken miért nem szerepel. Hídtervek miért
nem készültek és további kérdéseket vetne fel.

Kósa Attila képviselő: Olyan véknyan ment körülötte, Jön a tél, tavasszal, ha nem
megfelelően volt csinálva azt most mondom, ki fog fordulni onnan, két centi vastagságú
nem fogja bírni

Kósa Attila képviselő: Akkor azt nem nézik, hogy az plusz volt az az akna, amit csináltak?
Nem értem a tervbe miért nem lehetett bele venni a hidat azt a 20 métert.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az a terv része. Ott van a helyszínrajz, mert a tervező
programja szerint, amit ő beárazott, nem telt volna ki a hídig.

Kósa Attila képviselő: Akkor, nem teszem bele ezt és akkor meg lehet csinálni a hídig.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor többre kell pályázni. Én azt nem tudom a
tervnél meghatározni.



Kósa Attila képviselő: A lakossági fórumon, a közmeghallgatáson arról is szóltak, hogy
miért nem addig ment, most azt hiszik, hogy ezért nem fognak szólni?

Gáspár Béla alpolgármester: Nekünk az lett volna jó, ha az egészre tudunk pályázni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Terv szerint kell eljárni, a műszaki ellenőr azt nézi.
Itt van egy költségvetés, ez alapján lett jóváhagyva a kincstár által átcsoportosítás
13.943.730 forintért becsülték meg a munkát.

Gáspár Béla alpolgármester: Ennek az a lényege, hogy ezt másra nem költhetjük, csak
erre?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen. Nyilván abba a munkadíj, a műszaki felügyelet,
a tervezés abban nincsenek. Ezt elvihetik 10-ért is vagy 5-ért is. Azt nem mondtam, hogy
ennyiért. Ennyi pénzünk maradt, ennyi forrásunk rendelkezésre áll, lehet valaki nyílt
eljárásban olcsóbban elviszi a munkát.

Kósa Attila képviselő: És ha még mindig marad pénz?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor azt vissza kell fizetni.

Kósa Attila képviselő: Akkor lehetett volna a mi járdánkba ezt, hogy ne kelljen az önrészt
beletenni, akkor miért nem úgy egyeztünk meg a vállalkozóval, hogy megcsinálja 10-ért
vagy 14-ért ezt a szakaszt és abból az értékből még csinált volna nekünk járdát és nem
kellett volna hozzátenni.

Gáspár Béla alpolgármester: Azt még nem tudtuk mennyit kell mellé rakni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tehát ez maradványforrás.

Bálint Norbert képviselő: És ez az összeg már nálunk van, le van hívva ez az összeg?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem tudok erre választ adni, az biztos, hogy
lehívható, tehát a szerződés szerint rendelkezésre kell, hogy álljon és lehívható a Magyar
Államkincstártól. Én valószínűsítem, hogy a kincstári alszámlán van, de megkérdezem
majd ezt is, hogy ez hogy működik. Tehát erre a fajta kivitelezésre akkor a terveket én
elküldöm, ami a járdákra vonatkozik és erre egy beszerzési eljárást kell indítani egy
közbeszerzési eljárást amit az EKR rendszeren kell beadni. Én ezt javaslom, ezt jövő
nyárig kell megvalósítani, mert lejár a pályázat. A felhívás nem enged mást.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki
egyetért, hogy a Török Ignác utca felújítása című pályázat maradványforrását járda
építésére használja fel kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

297/2025. (IX.22.)
határozata

Török Ignác utca felújítása című pályázat maradványforrásának felhasználásában
döntéshozatal

A Képviselő-testület:
Elhatározza, hogy a Török Ignác utca felújítása című pályázat
maradványforrását járda építésére használja fel. A járda a hídtól a
József Attila utcáig kerül kivitelezésre. Közbeszerzési eljárást indít

A  Képviselő-testület felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund
polgármestert, a  maradványforrás felhasználásához szükséges
módosítási dokumentációk aláírására, nyilatkozatok megtételére,
közbeszerzési eljárás lefolytatásához szükséges dokumentációk,
nyilatkozatok megtételére. Vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

11./ 2026. évi Városnap szervezésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A városnap szervezésével kapcsolatban a művelődési
ház képviseletében itt van az intézményvezető Filep Aurél. Azt gondolom, hogy jó volna
irányvonalat szabnunk, hogy jövő év melyik hónapjában és milyen feltételekkel kerüljön
megrendezésre a városnap. Ugye a LEADER-ben pályáztunk, én bízom benne, hogy
szerződést kötünk, erre jó esély van, szinte biztosan fogunk nyerni. A szervezésben, a
fellépők kiválasztásában már most kell gondolkodni. Én Aurélnak adnék felhatalmazást,
hogy ebben döntsön. Nem tudom van-e ezzel kapcsolatban kérdés?

Gáspár Béla alpolgármester: Szerintem hozza elénk a javaslatokat, mégis milyen előadókra
gondolt.

Filep Aurél intézményvezető: Szeretnék látni egy költségvetést, hogy miből lehet
gazdálkodni.

Bálint Norbert képviselő: Ötleteid esetleg már vannak?

Filep Aurél intézményvezető: Igen, van sok minden csak a költséget tudnom kell.

Gáspár Béla alpolgármester: 8 millió forintra pályáztunk.



Filep Aurél intézményvezető: És akkor ebbe a költségvetésnek a részletezése is szükséges,
hogy fellépő mennyi lehet, egyéb költség, ellátás lehet-e, vagy színpad, fény-hang
technika?

Velicskó Mihály képviselő: Ez a pályázat úgy van meghatározva, hogy 3 óráig az
egyesületünk családi napot csinál.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Három fellépő és egy kísérő koncert, amit engednek
Igazából forintálisan terveztünk, amin lehet még változtatni kell.

Filep Aurél intézményvezető: 3 fellépő és egy kísérő ?

Bálint Norbert képviselő: Jó lenne tudni, hogy a színpad és a hangtechnika mennyibe
kerül, mert először azt kell tudni, aztán lehet a többi kiadás.

Gáspár Béla alpolgármester: 3 fellépő, és egy kísérőt azt biztos, hogy kell?

Filep Aurél intézményvezető: Igen, nem mindegy, hogy milyen feltételekkel van kiírva a
pályázat, illetve mi az amit elvárnak.

Gáspár Béla alpolgármester: Éles-Kovács Krisztina ügyintézővel vedd fel a kapcsolatot, és
elénk már csak a javaslatokat hozd.

Filep Aurél intézményvezető: Általában egy koncertnek a 2/3-a a hang és fény technika.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A menedzser irodáktól kértünk árajánlatot de ez nem
adható ki nyilvánosság felé

Velicskó Mihály képviselő: Attól is függ, hogy az előadó mit kér: Ilyen hangfal, vagy
olyan mikrofon és azt biztosítani kell és van egy alap, amit biztosítanak és utána arra építik
fel.

Tamási Margit képviselő: Tehát én úgy gondolom tervezni, hogy akkor a testvértelepülést
meghívni, a küldöttséget, tehát azzal is kell kalkulálni, hogy a költségvetésben legyen az az
összeg.

Tisza Erika jegyző: Azt külön vesszük.

Tamási Margit képviselő: Akkor még könnyebb dolga van intézmény vezető úrnak, mert
azt kell megtervezni, hogy ki legyen a fellépő, meg honnan legyen a fény meg a színpad és
akkor nyilvánvaló, hogy ebben tud majd lépni/haladni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tehát 1-2 ilyen menedzser irodával egyeztettünk, az
áraik nem nyilvánosak, hanem mindenkinek egyedi árat szabnak, változnak, ezért
szükséges, hogy felhatalmazást adjunk Aurélnak, hogy tudjon ajánlatokat kérni. Minél
szélesebb kultúrában.

Tamási Margit képviselő: Igen, a lakosság minél szélesebb körében.



Gáspár Béla alpolgármester: Délelőtt úgyis családi nap lesz, abban benne lesznek a
gyerekprogramok.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, de kell az idősebbeknek; és a fiatalabbaknak is.
Még azt gondolom, hogy a korábbi évekhez hasonlóan időpontban a július második
hétvégéje lenne megfelelő. Nem volt a környéken olyan fesztivál, rendezvény, ez nem
rossz időpontként alakult ki, de eltérhetünk tőle.

Gáspár Béla alpolgármester: Azt mondtuk, hogy hó elején kellene csinálni, hogy az
embereknek legyen még pénze.

Bálint Norbert képviselő: Ez a rendezvény ingyenes, nem?

Dudás Kitti képviselő: Ingyenes, de ha valaki gyerekkel jön, akkor a büfé, meg hasonló az
nem az.

Tamási Margit képviselő: Igen, a játék az már nem ingyenes. Tehát mennyi lesz az az
összeg, amiből Aurél tervezhet?

Filep Aurél intézményvezető: Maradjunk abban, hogy egy részletes költségvetést mutat a
kolléganő, hogyha nyer a pályázat, akkor mennyivel és mire lehet költeni, mert ha mégse
nyer és lefoglalunk egy fellépőt akkor az probléma.

Kósa Attila képviselő: Ezt mikor lehet meg tudni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Beszéltünk róla, hogy erre a projektre van
elkülönített keretösszege a LEADER Egyesületnek és csak két pályázó van, két város van
benne, Nagyecsed és Vaja. Nem tudom pontosan, de hamarosan, ebben az évben biztosan.

Tamási Margit képviselő: Auréltól szeretném megkérdezni, hogy mennyi az az idő,
mikortól tudod lefoglalni az előadókat a pályázattól függetlenül. A nagyobb előadók már
lehet nem is tudnak jönni.

Filep Aurél intézményvezető: Az összeg alapján annyira nagyon nagy előadót nem tudunk
hívni, de novemberben, decemberben mindenképpen.

Tamási Margit képviselő: Addigra már mi is meg tudjuk, hogy nyert e a pályázat. Kisebb
települések is ott vannak, akik neves fellépőket hívtak, akkor nekünk is azért egy olyan
előadót kell hívni, ami a fiatalok nagy többségét vagy minket is bevonz.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 2026. évben július 11-e lesz a második hétvége
szombat.

Kósa Attila képviselő: Ez az időpont jó.

Tamási Margit képviselő: Aurél akkor kapjon majd egy költségvetést, gondolom Éles-
Kovács Krisztina elő tudja készíteni.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, ha vége az EUTAF ellenőrzésnek utána
folytatjuk. Meghívjuk majd a székelyföldieket is és ha az idén nem sikerült, akkor jövőre,
11 évre egy találkozót tervezünk a székelyvajaiakkal.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki ezzel
egyetért kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

298/2025. (IX.22.)
határozata

2026. évi Városnap szervezésében döntéshozatal

1.) Elhatározza, hogy 2026. július 11-én városnapi rendezvényt tart.
2.) A Magyarország Közös Agrárpolitika Stratégiai Tervének (a továbbiakban: KAP

ST) keretén belül a Szatmári Síkság LEADER Egyesület működési területére
meghirdetett, KAP-RD57-082-2-25 kódszámú, Helyi közösségek megerősítése
című felhívásra támogatási kérelem benyújtásra került. Nyertes pályázat esetén a
rendezvény finanszírozása a támogatási összegből történik.
Nyertes pályázat esetén a pályázat utófinanszírozású.

3.) Felkéri Filep Aurélt, hogy a városnapi rendezvényre programtervezetet készítsen,
árajánlatokat kérjen, egyeztetetéseket végezzen, a fellépéseket szervezze meg.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Filep Aurél intézményvezető

Filep Aurél intézményvezető elhagyja a termet.

12./ A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez
való csatlakozásról döntéshozatal

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási
Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez csatlakoztunk minden évben eddig is, most is ebben
az évben is szeretnénk néhány felsőoktatásban részesülő diáknak segíteni. Az ő
támogatásukra működik ez. A Bursa rendszeréhez kapcsolódóan még, fizetünk tagdíjat, az
is szerepelt a kimutatásban kb. 7-10 gyerekről van szó. Két kategória van a gimnáziumi
végzős, illetve az egyetemista.

Tisza Erika jegyző: Most a csatlakozásról kell csak döntenünk.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki
egyetért a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való
csatlakozással, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

299/2025. (IX.22.)
határozata

A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról

A Képviselő-testület:
1./ Visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális
helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok
támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer
2026. évi pályázati fordulójához.

2./ A felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő
fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer
2026. évi pályázati eljárásrendje - Általános Szerződési Feltételek a csatlakozó
önkormányzatok számára című dokumentumot elfogadja és kötelezettséget vállal arra,
hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás
összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben
foglaltaknak megfelelően jár el.

3./ Kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszer 2026. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a
pályázatokról hozott döntését a https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx címen elérhető
Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben rögzíti.

4./ Nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben által meghatározott és a
pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok
és mellékletek megfelelnek a pályázati kiírás feltételeinek.

5./ Felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja és a Nemzeti
Kulturális Támogatáskezelő részére megküldje.

Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Határidő: folyamatos

13./ Társadalmi szervezetek 2024. évi támogatásáról szóló beszámolók megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Minden képviselő-testületi tag részére megküldésre
került a társadalmi szervezetek beszámolója a 2024 évre vonatkozóan, a Vaja Város
Önkormányzata által biztosított támogatások felhasználására vonatkozóan. A Polgárőrség,



a Vajáért Kulturális Egyesület, a Sportegyesület és a Vay Ádám Múzeum Baráti Köre
kapott támogatást. Ezekről van szó, széles körét mozgatják a településnek ezek az
egyesületek, továbbra is folytatják a munkájukat. Nem tudom kérdés van-e a
beszámolókkal kapcsolatban?

Kósa Attila képviselő: Én azt nem értem, hogy a kulturális egyesület is, meg a polgárőr
egyesület és a Baráti Kör is számlákkal tudta igazolni hová költötték a pénzt és a
Sportegyesületnél csak le van írva, hogy 3.953.076,- forint. Nagyjából le van írva, de
ehhez semmiféle csatolmány, számla nem érkezett.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Múlt héten egyeztettünk a könyvelőjükkel, kértem
egy kimutatást, több, mint 100 számláról van szó, nem volt egyszerű összeszedni ezért nem
csatolták, csak az összesítőt. Ezek az összegek adják.

Gáspár Béla alpolgármester: a 3.953.076,- forint az sok számlán van rajta? Tavaly is
ennyit kaptak, nem?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezek nagyrészt üzemanyagköltség, könyvelési,
könyvvizsgálati díj, gépjármű javítás volt.

Kósa Attila képviselő: Polgármester úr írta, hogy 2021-ben 2.5 millió forintot vettek
igénybe, itt a NAV-os ellenőrzésnél a végszámlán  2.100.000 forint volt, hol van a
különbség, hogy van ez könyvelve?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, beszéltünk a könyvelővel erről, ott
valószínűleg, hogy a bevallásokban probléma lehet, mert a végösszegek nem egyeztek. Ha
a Sportegyesületről van szó, annyit elmondanék, hogy TAO támogatást igényel az
egyesület, aminek nagy része sportszerekre, eszközökre kell, vettek mosógépet és
laptopotsegyéb eszközöket is. Vannak eszközök, tárgyi eszköz beszerzések, terembérlések,
akik járnak versenyezni nevezési díjak, arról szól a program, plusz az önkormányzat
támogatása adja ezt a költségvetést és ugye ezekből kell a kötelező biztosítást, meg még
sok mindent fizetni.

Gáspár Béla alpolgármester: Én csak azt sokallom, amit Kósa Attila képviselő mond, amit
mutatott nekem, mert én ezt nem tudtam, számomra most derült ki, hogy 15 millió
forintokat kapunk éves szinten TAO támogatást, akkor önkormányzati pénzt nem is kellett
volna adni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azt határozottan mondom, hogy az biztos, hogy
bevallási hiba, tudom, hogy így van beadva.

Kósa Attila képviselő: Tehát tárgyévben 13.274.000 összbevétele volt a sportegyesületnek,
ebből adott 3.950.000,- forintot az önkormányzat, a többit az állam a TAO támogatást. Én
összeszámoltam az önkormányzat adott 2020-2025-ig 18.750.000,- forintot és kapott 95
millió forint állami támogatást, amiből igazából semmi nem látszik, mert se új pálya nincs,
a legrosszabb a mi pályánk a megyében, nem tudunk semmit felmutatni. Beszéltünk arról,
hogy a hétvégén is sajnos 3, azelőtt héten 4 vajai játszott a futball csapatban. Ezek a
pénzek nem tudjuk, hogy hova mire lettek költve. Ez nem utánpótlás nevelésre megy az
biztos. Igen az is le volt írva, hogy volt bajnok az ifink, de az utánpótlás nevelés arról
szólna, hogy igenis abból tudnánk továbblépni, hogy helybéli gyerekeket nevelünk sportra,



meg sportolónak, futbalistának. Mi értelme van így, hogy utána meg idegen futbalisták
játszanak és ilyen pénzeket tudnak elvinni, vagy hova került ez a pénz?.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tehát biztosra veszem, határozottan mondom, a
bankkivonatok az alapja, hogy azokban a bevallásokban hiba lehet, én mondtam a
könyvelőnek, hogy az fizikai képtelenség. A TAO határozatok alapján 7-8 millió forint a
támogatás összege évente, meg 3.9 millió az önkormányzati, ez nem jelent 12 milliónál
többet éves szinten. Tehát 7-8 millió forintból egyrésze a munkabér, eszközbeszerzés,
egyebek, amik el is vannak számolva az MLSZ felé, vagy hosszabbított programok
vannak, ami éven át nyúlik, mert nem volt annyi terembérlés, vagy sportszer, stb.
kihasználva.

Gáspár Béla alpolgármester: Milyen munkabérekről van szó?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mondjuk például az utánpótlásban az edző, egy vagy
két edzőt lehet alkalmazni annak a munkabérét támogatják, ami éves szinten 2-3 millió
forint kb. így adja ki. A többi eszköz, felszerelés meg informatikai beszerzés is lehet. Tehát
ezt tisztázni akarom, mert ez biztos, hogy nincs annyi.

Kósa Attila képviselő: Kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves
beszámolója van nálam, amihez azért lehetett hozzáférni, mert van még valami, ami miatt
fekete listára kerültünk, valami nem volt rendben, azért lehetett kiadni, másképp nem
tudtunk volna hozzáférni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A bírósági nyilvántartásban meg lehet nézni a civil
szervezet keresőben mindenki bevallása nyilvános.

Gáspár Béla alpolgármester: Megkérdezhetem még, hogy 2024-ben mennyi TAO
támogatást kaptunk összesen?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 7 millió forint körüli összeg, 8 milliónál biztos, hogy
nem több, több nem is lehet, mert úgy számolják ki, hogy versenyeztetett korosztályonként
adnak maximum támogatható összeget, ez 6-7 millió forintra ad lehetőséget.

Gáspár Béla alpolgármester: Az nem jelent problémát, hogy 2024-be megszüntettük az U
14-et és U16-ot?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azért döntöttünk így, mert jelentős terhet jelentettek
a plusz pénteki, szombati meccsek. Azért versenyez az U7 és az U9 a Bozsik programban
és futsal csapatok ezek helyett.

Gáspár Béla alpolgármester: Ez pótolja?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Annak a támogatása nem ugyanannyi, de megközelíti
és télen majd az U17 és U19 futsal csapat bajnokságba is neveztek.

Gáspár Béla alpolgármester: Ezt a sportegyesületet nagyon rendbe kell rakni, mert azt
elmondtam már 2020-ban is, hogy itt az idegen focisták több százezret vittek el havi
szinten és akkor is mondtam, hogy ebből az lesz, hogy a vajai focista nem fog futballozni.



Itt vannak a tények, már 4 vagy 5 meccs lement, abból 4-szer kikaptunk, 9-et kaptunk,
tehát Vaja múltjához nem ez való.

Tamási Margit képviselő: Én azt szeretném kérdezni, hogy kik vannak a vezetőségben?
Mármint ugye édesapám is nagyon sokáig csinálta, akkor ugye még a fénykora volt a
focinak.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Januárig még Stefán József az elnök, én és
Vaszlovics Tamás, Sipos Árpád és Notár Béla. Most az a terv, hogy januártól ezt
mindenképpen átalakítjuk, mert Sipos Árpád, Notár Béla és én szeretnénk tevékenykedni,
de szeretnénk még további segítő tagokat. Most való igaz, hogy az elmúlt évek talán
legnehezebb helyzetében vannak a felnőtt, meg az ifi csapat is, mert valahogy nem úgy
jönnek az eredmények. Itt maradtak a meghatározó gyerekek, Bencez Márton, Bencze
Bálint, Ilyés Barnus, a kapus, meg van még 2-3 rohodi játékos is. A csapat 3-4 ember
kivételével változatlan maradt az előző szezonhoz képest.

Gáspár Béla alpolgármester: Az a lényeg, amióta Stefán József az elnök, eléggé
tönkretették a labdarúgást azzal, hogy a vajai fiatalokat nem játszatták, és ide jutottunk. Én
kb. 15 évet fociztam 20 évig voltam sportvezető, gazdaságis, meg sportelnök, és nálunk
nem volt ilyen, hogy különbséget tettek a nem helyi és vajaiak között. Mondtam is, ha így
folytatódik, úgy járunk, mint Nyírmada, meg Pusztadobos, meg a többi, hogy nem lesz
csapat. Elég most is összeszedni a csapatot, tegnap is Papp János volt a cserepadon 60
évesen, meg Soós Zoltán Kevin.

Velicskó Mihály képviselő: Elnézést kérek, nekem el kell mennnem.

Velicskó Mihály képviselő elhagyta az üléstermet, a képviselő-testület létszáma 6 főre
csökkent.

Tamási Margit képviselő: Ezt rendbe kell tenni, mindenképpen a helyieket kell előnyben
részesíteni, visszanyerni ezeket az embereket, akik valóban dolgoznak érte.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Simák Jánossal beszéltük, ő fogja vinni a felnőtteket
hétvégétől, szerdától edzést tart így egy új lendületben bízunk, hogy helyre állna, mert
egyébként a csapat magja ugyanaz volt, mint tavaly, akkor jöttek az eredmények, most
valahogy nem.

Bálint Norbert képviselő: Edző váltás lesz?

Dudás Kitti képviselő: Már meg volt.

Kósa Attila képviselő: Minden évben megcsináltátok ezt a beszámolót?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, minden évben elkészítettük, ezen
formanyomtatvány alapján, minden évben így volt.

Kósa Attila képviselő: Most akkor adtunk 3.900.000,- forintot, plusz adunk szertárosokat,
nem egyet, én annak idején egymagam csináltam az egészet, plusz adjuk a buszt, az megint
nem kevés útiköltségbe van, mert nem kevés útja van hétvégente, mi közel 10 millió forint



körül adunk, és még a mi pénzünkből fizessük a könyvelést, meg útiköltség elszámolások
voltak még. Ezeket nem lehet elszámolni a TAO-ba?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezeket nem lehet elszámolni, a gépjárművet, annak a
szervízelését, MLSZ-es költségeket, biztosítás, egyebek ezek nem nagy összegek, de
összeadódnak jelentős költséggé.

Bálint Norbert képviselő: Akkor jól értelmezem, ez az önkormányzatnak 12-13 millió
forintba kerül mindennel együtt? A bölcsitől meg sajnálunk 20 milliót?

Kósa Attila képviselő: Összesen ennyi, ebben van a szertáros, fűnyírás, rezsivel mindennel
együtt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nyilván jelentős költsége van, de azt is nézni kell,
hogy a településnek alapvető dolga, az önkormányzat alapfeladata a tömegsport
támogatása.

Kósa Attila képviselő: Igen, csak kapunk állami támogatást, és akkor itt tudnánk spórolni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egészségesen ezt úgy tudnánk csinálni, úgy lenne
hosszútávon értelme, ha a TAO rendszer marad, hogy ez egy egész embert, vagy kettőt
kívánna, aki csak ezt csinálná és akkor U7-től U19-ig, kb. 150 gyerekkel működne a sport.

Gáspár Béla alpolgármester: Ehhez edző papír kell? Jövőre akkor nem szűnik meg ez a
rendszer, kell az utánpótlás.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én úgy tudom, hogy az állami kedvezmény marad,
úgyhogy ezeket a gyerekeket kell felpörgetni, csak most Notár Béla csinálja, sok feladata
van, és ehhez egy tanár ember kellene még, olyan pedagógus, aki tud a gyerekekkel
szülőkkel, beszélni. Próbálkoztunk, több utánpótlás edző volt az elmúlt években, de a
végén csak Bélának kellett megcsinálni. Ő a helyi gyerek hátterét is ismeri, aki nem vajai
azt nem fogja tudni ezt. Nehéz megfelelő szakembert találni.

Gáspár Béla alpolgármester: Régen az volt jó a Bozsik programban, hogy az a testnevelő
tanárra volt bízva és akkor ő megcsinálta.

Bálint Norbert képviselő: A mai gyerekeket az biztos, hogy sportolásra bírni sokkal
nehezebb, mint régen.

Gáspár Béla alpolgármester: Az a baj, hogy a múltban sok pénz elment és akkor most van
egy pár ember és nincs eredmény.

Bálint Norbert képviselő: Én is voltam kint meccsen és azt láttam, hogy vajaiak szinte
nincsenek.

Kósa Attila képviselő: Szerintem most olyan mélyen vagyunk, ahol sose voltunk. Igazából
nem kaptunk választ arra, hogy ez a brutális sok pénz ez mégis hova került.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: 7-8 millió forint évadonként a tao-támogatás, azt
határozottan mondom, hogy biztos így lehet. Hiszen annyi van a bankban az alszámlán
kezelve, az a bevallás biztos, hogy nem jó. Kb ennyi lehet jövőre is majd.

Gáspár Béla alpolgármester: Mindegy, hogy most mennyi pénz, az a lényeg, ezt mindenki
tudja, csak nem akarja kimondani, hogy korábban elvitték a focistáinkat, 14 idegent hoztak
ide, akik elvették a helyiektől a lehetőséget.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Arra kell törekedni, hogy ez megváltozzon, ennyivel
nem lehet ezen a szinten maradni sokáig. Akár önkormányzatai támogatás nélkül is
megvalósítható, csak a TAO-val, több egyesülettel, több önkéntessel együttműködve,
ebben látom a jövőt, az utánpótlás működtetésében. Most látok arra esélyt, hogy új
lendületet vesz a csapat, ha kapunk támogatást az egyesület működésére. Szégyellem ha
kikapnak, ha olyan eredmény születik. Én is szoktam beszélni a játékosokkal a
problémáikról, hogy mi okozza a létszámhiányt, gyenge szereplést.

Kósa Attila képviselő: Utaljuk még a Polgárőr Egyesületnek a havi 50.000,- forintot?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ez változó, nem időarányos, de körülbelül igen.

Kósa Attila képviselő: Mire? Havonta én járok Paczári , Tőzsér" Laci bácsival egyedül
polgárőrségbe, annak a pénznek meg kellett volna maradni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az valószínűleg nincs teljesen elköltve.

Kósa Attila képviselő: Már le volt épülve előtte is a polgárőrség, de most fel kell rázni,
mint a sportot. Amiért annak idején alakult, hogy a közbiztonságon kicsit erősítsük, mert
volt egy biztonságérzete az embereknek, ez teljesen megszűnt. Erre használjuk, csak ha
valamilyen rendezvényünk van, vagy forgalom irányításra.

Tamási Margit képviselő: Hány fős most a polgárőrség?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Körülbelül 28-30 fő, az aktív tag kevés. Én azt
mondom egyik civilt se megbántva, de egész Magyarországon látom azt, hogy civil
segítség egyre nehezebb mindenhol, minden egyesület érzi, hogy önkéntesen nem akarják
az emberek vállalni. A polgárőrségben is közmunkásokat tudunk bevonni sokszor,
vállalkozó, családos embert nagyon nehéz, nem lehet pl. a fociban sem.

Tamási Margit képviselő: Igen mindenki csak elvárja, de tenni nem akar érte, könnyebb, az
a támadás.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azzal a kiegészítéssel tudom támogatni a
civileket, hogy a jövőben próbálják aktivizálni magukat, és nemcsak a sportnál, a
polgárőrségnél esetleg valamilyen formában lendítsék fel a csapatot.

Tamási Margit képviselő: Nehéz lesz, de talán az új vezetőség fog tudni változtatni,
kívánom nekik, hogy legyen erejük felrázni, mert muszáj. Mert ahogy alpolgármester úr
mondta szégyen lenne, ha Vajának nem lenne egy ütőképes csapata, mert kellene, hogy
legyen.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én a beszámolókat javaslom elfogadásra.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki
egyetért a társadalmi szervezetek beszámolóival - mely Vaja Város Önkormányzat által
biztosított támogatások felhasználására vonatkozik - kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodás mellett az
alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

300/2025. (IX.22.)
határozata

Társadalmi szervezetek 2024. évi támogatásáról
szóló beszámolók megtárgyalása

A Vajai Polgárőr Egyesület, a  Vajai II.Rákóczi Ferenc
Sportegyesület, valamint a Vay Ádám Múzeum Baráti Köre 2024.
évi támogatásáról szóló beszámolóit az önkormányzat által nyújtott
támogatás felhasználásáról elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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polgármester
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jegyző
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